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WELCOME TO LEONARDO

Dear business partner,  
 

Immerse yourself in the fascinating world of LEONARDO interiors.  
Be inspired by our wide range of products and discover the novelties 2025 in our collection.  

 
With passion and attention to detail, we create high-quality products that combine lifestyle  

and design in an unmistakable way. LEONARDO products are uniquely different, can be easily 
combined with each other and also make beautiful gifts for family and friends, for business 

partners and, of course, for yourself.  
 

Offer your customers a collection that conveys a timeless feeling
 of living and sets stylish accents. 

 
Have fun discovering our lifestyle collection. 

Owner of the company glaskoch
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FILM | MOVIE 

Die Firma 

glaskoch B. Koch jr. GmbH + Co. KG
Industriestraße 23

33014 Bad Driburg-Herste

 wird von der SGB Energie GmbH seit dem 01.01.2023 mit 
umwel� reundlichem Ökostrom beliefert. Die Energieversorgung erfolgt 

umwel� reundlich und nachhal� g durch regenera� ve Erzeugung.

Bei der Produk� on fallen weder C02-Emissionen noch radioak� ver Abfall an. 
Damit handelt das Unternehmen nachhal� g für Klima und Umwelt. 

SG
B K

limaschutz-Zer�fikat

100% Ökostrom

Dipl. Ing. & Dipl. Kfm Norman Köhler
CEO-Geschä� sführer

Ludwig Winges
CEO-Geschä� sführer

SGB Energie GmbH
Industriestraße 29 - 31 | 82194 Gröbenzell | Tel.: 08142 / 65 25 300 | info@sgb-energie.de | www.sgb-energie.de

ENVIROMENT
 
glaskoch continuously monitors the environmental impact of its commercial activities, both at the site 
itself and in its supply chains. In doing so, we always aim to continuously reduce negative environ-
mental impacts. As a result, CO2 emissions caused by energy consumption at the site in Herste have 
been reduced by more than half over the last 10 years.
Our company has been certified according to the demanding FSC®-standard since 2018.

SOCIAL MATTERS

The management of glaskoch personally guarantees strict compliance with human and labour right, 
with due regards to equality and discrimination. 
All employees have access to an independent, protected complaints management system.  
Furthermore, glaskoch has a dedicated specialist for occupational safety, safety officers and first 
responders in all departments/areas.
Regular training and discussions are very important and are carried out on an ongoing basis.
In our supply chains, we are also continuously driving forward the sustainability issues of social 
responsibility, occupational safety, and environmental protection as part of our active amfori BSCI 
membership. Suppliers who are ready for innovation are supported without compromising their 
self-determination. 

QUALITY

Quality is our top priority. As a brand company, we believe we have a duty to our employees, our 
business partners and, above all, our end consumers. Our products, processes, and practices are 
constantly scrutinised and optimised where necessary as part of a continuous improvement pro-
cess.

SUSTAINABILITY PROFILE

As a family business in the 5th generation, we bear responsibility for our employees, and for the environment 
at our location - our home. As a result of this, we joined selected organisations several years ago and we also 
started aid projects. 

It goes without saying that we adhere to socially and environmentally relevant obligations and rules.
We integrate our commitment to the environment and society into our daily processes which we 
continuously optimize to achieve more with less effort. 

Every approach is important so that we can hand over our company to the next generation in a 
healthy and intact environment.

HANDMADE - CREATED BY HEART, MADE BY HAND
 
Unique products with personality - handcrafted manufacturing processes give the products a one-of-a-kind 
character. Work of art in typical Leonardo quality are labelled accordingly with a hangtag or sticker! 
We recommend that handmade products in the decoration sector are preferably washed by hand. Handmade 
glassware can also be cleaned in the dishwasher according to the instructions.

COLORI - OUR COLOUR IS DISHWATERSAFE 
High quality, modern, durable, lightfast hydro lacquer, developed specially for tableware 
applications. Lacquers developed and produced exclusively in Germany. 
High resistance in everyday use.
It even lasts in the dishwasher!

TEQTON - QUALITY YOU CAN CLEARLY SEE 
Our patented glass formula ensures a long life! Increased breaking strength and resistance. The glass is well 
protected, especially when subjected to heavy use, and its long-lasting shine is convincing.  
 
TEQTON® glass is extremely impact resistant, stable and has a scratch-resistant surface. The colour neutrality 
of the crystal glass ensures an unaltered reproduction and authenticity of the beverage colour. 

dishwasher-safe | shockproof | crystal clear

!

QUALITIES S
ustaina bil i ty-p

ro
file

 

https://leonardo-b2b.de/downloads/UNTERNEHMEN/GK_Sustainability-profile%26development-2024.pdf
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NEW

Suitable f. freezers

Aroma development

Shockproof Hand wash recommended

Ovenproof up to 220°C

Stackable

Dishwasher safe 

Suitabel f. microwaves

Resistant to thermal shock

suitable for dishwashers

hygienic 

Heat resistant up to max. 100°C

Heat resistant up to max. 80°C

Suitable for induction cookers

PICTOGRAMS

Tempered glass

New 2025 | Note delivery date

without bisphenol A
In an attractive gift box

Brilliance 

Straight base plate

Drawn stem

Sonorous

neutral in taste and odour

360º rotatable

Timer function

Delivery is subject to our ur International Conditions of Sale. The conclusion of the contract requires our 
written order confirmation. We are not bound by your conflicting or differing terms of business. The items 
shown in the workbook will only be delivered while stocks last.

The terms of use for glaskoch image material apply to the use and further utilisation of glaskoch photos.  
All image rights are held by glaskoch.

IMAGE USAGE RIGHTS

INT. CONDITIONS OF SALE

18/10 stainless steel

Sustainable

max.
100˚C
212˚F

max.
80˚C

176˚F

Induction
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ALABASTRO	 46
ARCO	 42
ARIA	 26
AUTENTICO	 44
BANDA NERA	 17
BELLAGIO	 22
BLOOM	 49
BOCCIA	 49
BOLLA	 32
BRERA	 50
BUONI AMICI	 21
CASOLARE	 45
CIPRIA DUE	 19
COMO	 45
CORSO SABIA	 16
DIABOLO	 32
DYNAMIC	 48
FILO COLORI	 18
FIORE	 52
GIA	 40
GIARDINO	 48

GIULIA	 27
HEART	 51
KONISCH	 48
LEGNO	 33
LINEA	 35
LOOP	 49
LUCCA	 36
MARTELLO	 30
MILANO	 33 + 37
NOVARA	 35
OCCHI BLANC	 14
OCCHI BLU	 15
OCEANO	 51

OGGETTO	 43
POESIA	 28
RAVENNA	 41
RIALTO	 25
RIVA	 25
SCULPTURE	 51
TERRA	 44
TROGOLO	 42
TURNO	 24
VERDI	 26
VERNAZZA	 50
VOLARE	 38

HOME COLLECTION 2025

Interior
TABLE OF CONTENTS

B

ack to content



� 129,00 €* � 149,00 €* � 119,00 €* � 89,00 €* � 99,00 €* � 109,00 €*
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OCCHI BLANC

NEW

OCCHI BLU

 

THE 

WILL BE CONTINUED
Love affair

   

DOWNLOAD

FI

LM | MOVIE -  D
O

W

NLOAD

* suggested retail price

GB/Vase 25
OCCHI BLANC
055295 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 21 cm

GB/Vase 37
OCCHI BLANC
055296 | PU 1

H	 38 cm 
∅	 18 cm

GB/Bowl 35
OCCHI BLANC
055297 | PU 1

H	 18 cm 
W	 35 cm 
D	 23 cm

DELIVERY DATE FROM CW 31.2025

GB/Vase 21
OCCHI BLU
047509 | PU 1

H	 22 cm 
W	 22 cm 
D	 17 cm

GB/Vase 33
OCCHI BLU
047510 | PU 1

H	 34 cm 
W	 19 cm 
D	 17 cm

GB/Vase 36
OCCHI BLU
047511 | PU 1

H	 37 cm 
W	 19 cm 
D	 15 cm

  

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/LoveAffaire-Content.pdf
https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/production%20video.mp4


� 79,00 €* � 149,00 €*� 99,00 €* � 129,00 €* � 149,00 €*
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BANDA NERACORSO SABBIA

NEW

* suggested retail price

GB/Vase 26
BANDA NERA
047517 | PU 1

H	 27 cm 
W	 23 cm 
D	 23 cm

GB/Vase 40
BANDA NERA
047518 | PU 1

H	 41 cm 
W	 23 cm 
D	 23 cm

GB/Vase 19
CORSO SABBIA
055298 | PU 1

H	 20 cm 
∅	 18 cm

GB/Vase 25
CORSO SABBIA
055299 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 21 cm

GB/Bowl 40
CORSO SABBIA
055300 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 40 cm

DELIVERY DATE FROM CW 31.2025

  



� 24,95 €* � 49,95 €* � 59,00 €* � 79,00 €* � 34,95 €* � 79,00 €* � 129,00 €*
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CIPRIA DUEFILO COLORI

* suggested retail price

GB/Vase 10 green FILO
FILO COLORI
047512 | PU 1

H	 11 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

GB/Vase 16 brown 
FILO | FILO COLORI
047513 | PU 1

H	 17 cm 
W	 16 cm 
D	 16 cm

GB/Vase 16 pink FILO
FILO COLORI
047515 | PU 1

H	 17 cm 
W	 13 cm 
D	 13 cm

GB/Vase 32 yellow 
FILO | FILO COLORI
047516 | PU 1

H	 33 cm 
W	 14 cm 
D	 14 cm

GB/Vase 11 orange/
crema | CIPRIA DUE
047505 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 13 cm

GB/Vase 20 orange/
blue | CIPRIA DUE
047507 | PU 1

H	 21 cm 
∅	 24 cm

GB/Vase 26 apricot/
sal. | CIPRIA DUE
047508 | PU 1

H	 28 cm 
∅	 30 cm



� 129,00 €* � 119,00 €* � 99,00 €* � 99,00 €* � 99,00 €*

21

BUONI AMICI

NEW

B
U

O
N

I 
A

M
IC

I

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

GB/Vase Concetta 35
BUONI AMICI
026374 | PU 1

H	 37 cm 
W	 15 cm 
D	 15 cm

GB/Vase Simonetta 30
BUONI AMICI
026375 | PU 1

H	 37 cm 
W	 15 cm 
D	 15 cm

GB/Vase Pizzaiolo 24
BUONI AMICI
026376 | PU 1

H	 26 cm 
W	 15 cm 
D	 15 cm

GB/Vase Pino 24
BUONI AMICI
026702 | PU 1

H	 26 cm 
W	 15 cm 
D	 15 cm

DELIVERY DATE FROM 
CW 12.2025

GB/Vase Luigi 31
BUONI AMICI
026355 | PU 1

H	 32 cm 
W	 12 cm 
D	 12 cm

INTERESTING CONTENT 

ABOUT THE COLLECTION

In
 a

n 
att

ractive gift box

 

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/BUONI-AMICI-Content-lay01.pdf


� 39,95 €* � 89,95 €* � 99,95 €* � 120,95 €*

� 59,95 €* � 69,95 €*

� 59,95 €* � 54,95 €* � 89,95 €*

� 39,95 €* � 54,95 €* � 290,00 €*

� 22,95 €* � 6,95 €*

22 23

BELLAGIO BELLAGIO

* suggested retail price

GB/Vase 9 anthracite
BELLAGIO
036444 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 500 ml

GB/Vase 18 anthracite
BELLAGIO
036450 | PU 1

H	 19 cm 
W	 17 cm 
D	 17 cm

GB/Vase 22 anthracite
BELLAGIO
036448 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 17 cm 
Vol. 3,4 l

GB/Vase 36 anthracite
BELLAGIO
036449 | PU 1

H	 37 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 7,0 l

GB/Vase 34 antracite
BELLAGIO
036452 | PU 1

H	 35 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 1,0 l

GB/Vase 45 antracite
BELLAGIO
036453 | PU 1

H	 46 cm 
∅	 10 cm

GB/Vase 34 beige
BELLAGIO
036454 | PU 1

H	 35 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 1,0 l

GB/Vase 16 beige
BELLAGIO
036447 | PU 1

H	 16 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 800 ml

GB/Vase 18 beige
BELLAGIO
036451 | PU 1

H	 19 cm 
W	 17 cm 
D	 17 cm

GB/Vase 9 berry
BELLAGIO
036445 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 500 ml

GB/Vase 16 berry
BELLAGIO
036446 | PU 1

H	 16 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 800 ml

GB/Vase 50 berry
BELLAGIO
036455 | PU 1

H	 52 cm 
∅	 27 cm

Flower stem 100 berry 
3 flower | BELLAGIO
077458 | PU 12

H	100 cm 
W	 20 cm 
D	 7 cm

Flower stem 88 berry 1 
flower | BELLAGIO
077459 | PU 24

H	 88 cm 
W	 11 cm 
D	 7 cm

  



� 39,95 €* � 49,95 €* � 39,95 €* � 49,95 €* � 129,00 €* � 149,00 €*

� 59,00 €* � 69,00 €* � 79,00 €*

24 25

TURNO

NEW

RIALTO | RIVA

NEW

* suggested retail price

FROM CW 31.2025

GB/Vase 34 sat.
TURNO
055262 | PU 1

H	 35 cm 
W	 13 cm 
D	 8 cm

GB/Vase 42 sat.
TURNO
055263 | PU 1

H	 44 cm 
W	 15 cm 
D	 10 cm

GB/Vase 34 grey sat.
TURNO
055264 | PU 1

H	 35 cm 
W	 13 cm 
D	 8 cm

GB/Vase 42 grey sat.
TURNO
055265 | PU 1

H	 44 cm 
W	 15 cm 
D	 10 cm

GB/Candlestick 33 sat.
RIALTO
055271 | PU 1

H	 33 cm 
∅	 10 cm

GB/Candlestick 40 sat.
RIALTO
055272 | PU 1

H	 40 cm 
∅	 10 cm

FROM CW 31.2025

GB/Vase + top 17
RIVA
055266 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 21 cm

GB/Vase + top 22
RIVA
055267 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 21 cm

GB/Vase + top 36
RIVA
055268 | PU 1

H	 36 cm 
∅	 21 cm

  



� 29,95 €* � 39,95 €* � 49,95 €*

� 17,95 €* � 19,95 €*

� 17,95 €* � 29,95 €*

� 17,95 €* � 34,95 €*

� 39,95 €* � 49,95 €*

26 27

VERDI | ARIA GIULIA

NEWNEW

* suggested retail price

GB/Vase 19 white
VERDI
055274 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 10 cm

GB/Vase 23 white
VERDI
055275 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 9 cm

GB/Vase 30 white
VERDI
055276 | PU 1

H	 30 cm 
∅	 12 cm

GB/Vase 16
ARIA
055278 | PU 1

H	 16 cm 
∅	 9 cm

GB/Vase 20
ARIA
055280 | PU 1

H	 20 cm 
∅	 10 cm

FROM CW 31.2025FROM CW 31.2025

GB/Table light 10 grey
GIULIA
055281 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 10 cm

GB/Hurricane lamp 20 
grey | GIULIA
055282 | PU 1

H	 21 cm 
∅	 18 cm

GB/Vase 11 grey
GIULIA
055283 | PU 1

H	 12 cm 
∅	 10 cm

GB/Vase 20 grey
GIULIA
055284 | PU 1

H	 21 cm 
∅	 18 cm

GB/Vase 28 grey
GIULIA
055286 | PU 1

H	 29 cm 
∅	 15 cm

GB/Vase 38 grey
GIULIA
055287 | PU 1

H	 39 cm 
∅	 20 cm

  



� 26,95 €* � 36,95 €*

� 12,95 €* � 12,95 €*� 9,95 €* � 15,95 €*

� 26,95 €* � 32,95 €* � 34,95 €*

28

POESIA

Ball vase 13 opt.
POESIA
038938 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 1,4 l

Ball vase 18 opt.
POESIA
038940 | PU 1

H	 18 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 3,0 l

Tablelight 10 small 
rhombuses | POESIA
076431 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 10 cm

Tablelight 10 big rhom-
buses | POESIA
076432 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 10 cm

Candlestick holder 13
POESIA
018638 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 9 cm

Candlestick holder 18
POESIA
018639 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 9 cm

Jar on pedestal 19
POESIA
018612 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 13 cm 
Vol. 850 ml

Jar on pedestal 24
POESIA
018613 | PU 1

H	 24 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 1,64 l

Jar on pedestal 18
POESIA
018615 | PU 1

H	 18 cm 
∅	 19 cm 
Vol. 1,63 l

Poster 96x66
POESIA
070737 | PU 1

W	 96 cm 
D	 67 cm

Ellipse 14x26
POESIA
068850 | PU 1

H	 26 cm 
W	 14 cm

Ellipse 25x60
POESIA
068853 | PU 1

H	 60 cm 
W	 25 cm

  

   



� 34,95 €* � 49,95 €* � 39,95 €*

� 34,95 €* � 49,95 €* � 39,95 €*

� 24,95 €* � 34,95 €* � 29,95 €*

31

MARTELLO

* suggested retail price

Vase 13 grey
MARTELLO
033197 | PU 1

H	 13 cm 
W	 18 cm 
Vol. 2,0 l

Vase 29 grey
MARTELLO
033198 | PU 1

H	 29 cm 
W	 15 cm 
Vol. 4,8 l

Vase 27 grey
MARTELLO
033199 | PU 1

H	 27 cm 
W	 10 cm 
Vol. 1,3 l

Vase 13 green
MARTELLO
033200 | PU 1

H	 13 cm 
W	 18 cm 
Vol. 2,0 l

Vase 29 green
MARTELLO
033201 | PU 1

H	 29 cm 
W	 15 cm 
Vol. 4,8 l

Vase 27 green
MARTELLO
033202 | PU 1

H	 27 cm 
W	 10 cm 
Vol. 1,3 l

Vase 19
MARTELLO
047096 | PU 1

H	 19 cm 
W	 10 cm 
Vol. 970 ml

Hurricane lamp 21
MARTELLO
047097 | PU 1

H	 21 cm 
W	 15 cm 
Vol. 3,3 l

Vase 27
MARTELLO
047098 | PU 1

H	 27 cm 
W	 8 cm 
Vol. 1,3 l

Poster 96x66
MILANO
027836 | PU 1

H	 66 cm 
W	 96 cm

Ellipse 14x26
MILANO
068861 | PU 1

H	 26 cm 
W	 14 cm

Ellipse 25x60
MILANO
068851 | PU 1

H	 60 cm 
W	 23 cm 
D	 10 cm

 



� 9,95 €* � 12,95 €* � 14,95 €*

� 39,95 €* � 49,95 €* � 59,95 €* � 69,95 €*

� 39,95 €* � 19,95 €* � 24,95 €*

� 89,95 €* � 149,00 €* � 99,00 €*

� 59,95 €* � 69,95 €*

� 29,95 €* � 39,95 €*

32 33

BOLLA | DIABOLO LEGNO | MILANO

* suggested retail price

Ceramic vase 7 green
BOLLA
026816 | PU 4

H	 7 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 190 ml

Ceramic vase 9 l.green
BOLLA
026817 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 360 ml

Ceramic vase 11 cream
BOLLA
026818 | PU 4

H	 11 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 800 ml

Ceramic vase 19 green
MILANO
026819 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 18 cm 
Vol. 2,7 l

Ceramic vase 22 cream
MILANO
026820 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 21 cm 
Vol. 4,0 l

Ceramic vase 40 green
MILANO
026821 | PU 1

H	 40 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 3,8 l

Ceramic vase 50 cream
MILANO
026822 | PU 1

H	 50 cm 
∅	 18 cm

Vase 19 with insert
DIABOLO
025644 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 1,8 l

Vase 26
DIABOLO
045264 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 440 ml

Vase 32
DIABOLO
045265 | PU 1

H	 32 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 720 ml

Hurricane lamp 21
LEGNO
084750 | PU 1

H	 21 cm 
∅	 14 cm

Hurricane lamp 30
LEGNO
084751 | PU 1

H	 30 cm 
∅	 20 cm

Bowl 27 on base
LEGNO
084752 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 27 cm 
Vol. 3,0 l

Vase 19
LEGNO
025645 | PU 1

H	 19 cm 
W	 21 cm 
Vol. 700 ml

Vase 28
LEGNO
025655 | PU 1

H	 28 cm 
W	 21 cm 
Vol. 1,1 l

Hurricane lamp 18
MILANO
034155 | PU 1

H	 18 cm 
∅	 16 cm

Hurricane lamp 22
MILANO
034156 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 18 cm

   

 



� 34,95 €* � 39,95 €*

� 29,95 €* � 34,95 €* � 19,95 €* � 24,95 €* � 29,95 €*

� 34,95 €* � 39,95 €* � 24,95 €* � 29,95 €* � 34,95 €*

� 17,95 €* � 19,95 €*

35

LINEA | NOVARA

* suggested retail price

Bowl 22
NOVARA
018623 | PU 2

H	 7 cm 
∅	 22 cm

Bowl 22 sat.
NOVARA
018631 | PU 2

H	 7 cm 
∅	 22 cm

Vase 19
NOVARA
018620 | PU 2

H	 19 cm 
∅	 15 cm

Vase 26
NOVARA
018621 | PU 2

H	 26 cm 
∅	 15 cm

Solifleur vase 16
NOVARA
018624 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 5 cm

Solifleur vase 24
NOVARA
018625 | PU 4

H	 24 cm 
∅	 5 cm

Solifleur vase 30
NOVARA
018626 | PU 4

H	 30 cm 
∅	 6 cm

Vase 19 sat.
NOVARA
018628 | PU 2

H	 19 cm 
∅	 15 cm

Vase 26 sat.
NOVARA
018629 | PU 2

H	 26 cm 
∅	 15 cm

Solifleur vase 16 sat.
NOVARA
018632 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 5 cm

Solifleur vase 24 sat.
NOVARA
018633 | PU 4

H	 24 cm 
∅	 5 cm

Solifleur vase 30 sat.
NOVARA
018634 | PU 4

H	 30 cm 
∅	 6 cm

GB/Picture frame 
13x11 | LINEA
026255 | PU 1

H	 12 cm 
W	 3 cm 
D	 14 cm

GB/Picture frame 
15x12 | LINEA
026256 | PU 1

H	 14 cm 
W	 3 cm 
D	 17 cm

 



� 24,95 €* � 21,95 €* � 29,95 €*

� 19,95 €* � 24,95 €* � 24,95 €* � 29,95 €*

� 14,95 €* � 16,95 €* � 19,95 €*

� 36,95 €* � 56,95 €* � 79,95 €*

� 36,95 €* � 56,95 €* � 79,95 €*
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LUCCA MILANO

* suggested retail price

Vase 20x11 white
LUCCA
065955 | PU 1

H	 20 cm 
W	 11 cm 
D	 10 cm

Vase 25x8 white
LUCCA
065954 | PU 1

H	 25 cm 
W	 8 cm 
D	 6 cm

Vase 30x11 white
LUCCA
065956 | PU 1

H	 30 cm 
W	 11 cm 
D	 9 cm

Vase 20x11
LUCCA
014326 | PU 1

H	 20 cm 
W	 11 cm 
D	 9 cm

Vase 25x15
LUCCA
014384 | PU 1

H	 25 cm 
W	 15 cm 
D	 10 cm

Vase 30x11
LUCCA
014327 | PU 1

H	 30 cm 
W	 11 cm 
D	 9 cm

Vase 40x11
LUCCA
014328 | PU 1

H	 41 cm 
W	 12 cm 
D	 9 cm

Vase 20x8
LUCCA
014379 | PU 1

H	 20 cm 
W	 8 cm 
D	 6 cm

Vase 25x8
LUCCA
014380 | PU 1

H	 25 cm 
W	 8 cm 
D	 6 cm

Vase 30x8
LUCCA
014382 | PU 1

H	 30 cm 
W	 8 cm 
D	 8 cm

Vase 39 white
MILANO
041647 | PU 1

H	 39 cm 
∅	 14 cm

Vase 50 white
MILANO
041648 | PU 1

H	 50 cm 
∅	 18 cm

Vase 64 white
MILANO
041580 | PU 1

H	 64 cm 
∅	 23 cm

Vase 39 grey
MILANO
041745 | PU 1

H	 39 cm 
∅	 14 cm

Vase 50 grey
MILANO
041579 | PU 1

H	 50 cm 
∅	 18 cm

Vase 64 grey
MILANO
041746 | PU 1

H	 64 cm 
∅	 23 cm

  



� 24,95 €* � 29,95 €* � 39,95 €*

� 21,95 €* � 24,95 €*

� 9,95 €*
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VOLARE

Vase 20
VOLARE
014099 | PU 1

H	 20 cm 
W	 8 cm 
D	 8 cm

Vase 25
VOLARE
014101 | PU 1

H	 25 cm 
W	 10 cm 
D	 10 cm

Vase 30
VOLARE
014103 | PU 1

H	 30 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

Solifleur vase 20
VOLARE
014083 | PU 1

H	 20 cm 
W	 5 cm 
D	 5 cm

Solifleur vase 30
VOLARE
014085 | PU 1

H	 30 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

Tablelight 7
VOLARE
058765 | PU 6

H	 7 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

 



� 19,95 €* � 24,95 €* � 24,95 €* � 19,95 €* � 14,95 €* � 17,95 €* � 22,95 €* � 19,95 €*

40 41

GIA RAVENNA

NEW

GIA
FLOVERS

best place 

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

GB/Vase 16
GIA
025370 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 13 cm

GB/Vase 22
GIA
025371 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 14 cm

GB/Vase 28
GIA
025372 | PU 1

H	 29 cm 
∅	 11 cm

GB/Vase 25
GIA
025373 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 8 cm

Vase 15 opt.
RAVENNA
018608 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 11 cm

Vase 18 opt.
RAVENNA
018609 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 14 cm

Vase 22 opt.
RAVENNA
018610 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 17 cm

Vase 27 opt.
RAVENNA
018611 | PU 1

H	 27 cm 
∅	 8 cm

FROM CW 12.2025

 

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/GIA-Collection-2025_Online.pdf


� 17,95 €*

� 39,95 €* � 79,95 €*

� 49,95 €* � 59,95 €*

� 39,95 €* � 49,95 €* � 29,95 €* � 39,95 €*

� 8,95 €*� 14,95 €*

42 43

ARCO | TROGOLO OGGETTO

* suggested retail price

Vase 25 taupe op.
ARCO
045270 | PU 1

H	 25 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 400 ml

Vase 22 beige
TROGOLO
033203 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 16 cm

Vase 40 taupe
TROGOLO
033204 | PU 1

H	 40 cm 
∅	 23 cm

Ceramic vase 30 white
TROGOLO
033205 | PU 1

H	 30 cm 
∅	 17 cm

Ceramic vase 40 white
TROGOLO
033206 | PU 1

H	 40 cm 
∅	 23 cm

Ceramic vase 30 taupe
ARCO
059008 | PU 2

H	 30 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 990 ml

Ceramic vase 40 white
ARCO
059009 | PU 2

H	 40 cm 
∅	 13 cm 
Vol. 2,2 l

Ceramic object 17 whi-
te OGGETT | OGGETTO
059010 | PU 1

H	 17 cm 
W	 17 cm 
D	 7 cm

Ceramic object 22 whi-
te OGGETT | OGGETTO
059011 | PU 1

H	 22 cm 
W	 22 cm 
D	 9 cm

Bundle/5 Strelitzia leav.
taupe | FIORE
024929 | PU 10

H	 80 cm 
W	 30 cm 
D	 12 cm

Poster 96x66
SIENA
027837 | PU 1

H	 66 cm 
W	 96 cm

Ellipse 14x26
SIENA
068849 | PU 1

H	 26 cm 
W	 14 cm

Ellipse 25x60
SIENA
068852 | PU 1

H	 60 cm 
W	 23 cm 
D	 10 cm

Prothea 50 col. ass.
FIORE
047531 | PU 12

H	 50 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

  



� 59,95 €* � 69,95 €*

� 84,95 €* � 149,00 €*

� 84,95 €* � 179,00 €*

� 5,95 €* � 6,95 €* � 18,95 €* � 24,95 €*

� 26,95 €* � 32,95 €*

� 19,95 €* � 27,95 €* � 27,95 €* � 37,95 €*

� 12,95 €* � 16,95 €* � 21,95 €*

44 45

AUTENTICO | TERRA CASOLARE | COMO

* suggested retail price

Wooden vase 18
AUTENTICO
039987 | PU 1

H	 18 cm 
W	 22 cm 
Vol. 870 ml

Wooden vase 30
AUTENTICO
039988 | PU 1

H	 30 cm 
W	 17 cm 
Vol. 1,06 l

Bowl with teak socket 
28 | TERRA
084411 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 28 cm

Bowl with teak socket 
39 | TERRA
084415 | PU 1

H	 12 cm 
∅	 39 cm

Hurricane lamp 27 + 
teaksocket | TERRA
084409 | PU 1

H	 27 cm 
∅	 23 cm

Hurricane lamp 
45+teak socket | TERRA
084416 | PU 1

H	 45 cm 
∅	 32 cm

Table vase 9 ass.
CASOLARE
041677 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm

Table vase 12 ass.
CASOLARE
041678 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 7 cm

Vase 16 metal black
CASOLARE
041697 | PU 2

H	 16 cm 
∅	 13 cm

Vase 19 metal black
CASOLARE
041698 | PU 2

H	 19 cm 
∅	 13 cm

GB/Lantern 18 black 
with LED | CASOLARE
041679 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 16 cm

GB/Lantern 24 black 
with LED | CASOLARE
041680 | PU 1

H	 25 cm 
∅	 19 cm

Bowl oval 27x18 ferro
COMO
053309 | PU 2

H	 5 cm 
W	 27 cm 
D	 18 cm

Bowl 32 bronzo
COMO
053311 | PU 2

H	 8 cm 
∅	 32 cm

Bowl 28x14 bronzo
COMO
053319 | PU 2

H	 13 cm 
W	 28 cm 
D	 14 cm

Bowl 38x20 ferro
COMO
053320 | PU 1

H	 16 cm 
W	 38 cm 
D	 20 cm

Vase 14
CASOLARE
012958 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 10 cm

Vase 18
CASOLARE
012959 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 13 cm

Vase 22
CASOLARE
012960 | PU 4

H	 22 cm 
∅	 16 cm

  

 



� 14,95 €* � 19,95 €* � 19,95 €* � 34,95 €*

� 14,95 €* � 19,95 €* � 19,95 €* � 34,95 €*

� 9,95 €* � 14,95 €* � 19,95 €* � 19,95 €*

� 12,95 €* � 17,95 €* � 29,95 €*
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ALABASTRO ALABASTRO

* suggested retail price

Bowl oval 22 white
ALABASTRO
031198 | PU 4

H	 7 cm 
W	 22 cm 
Vol. 1,37 l

Bowl oval 32 white
ALABASTRO
031199 | PU 2

H	 9 cm 
W	 32 cm 
Vol. 1,88 l

Bowl flat 28 white
ALABASTRO
031128 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 28 cm 
Vol. 3,07 l

Bowl o. f. 31 white
ALABASTRO
031197 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 31 cm

Bowl oval 22 beige
ALABASTRO
031218 | PU 4

H	 7 cm 
W	 22 cm 
Vol. 1,37 l

Bowl oval 32 beige
ALABASTRO
031219 | PU 2

H	 9 cm 
W	 32 cm 
Vol. 1,88 l

Bowl flat 28 beige
ALABASTRO
031129 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 28 cm 
Vol. 3,07 l

Bowl 38x20 beige
ALABASTRO
031217 | PU 1

H	 16 cm 
W	 38 cm 
D	 20 cm

Plate 18 beige/black
ALABASTRO
026789 | PU 4

H	 2 cm 
∅	 18 cm

Plate 21 beige/black
ALABASTRO
026790 | PU 2

H	 2 cm 
∅	 21 cm

Plate 25 beige/black
ALABASTRO
026791 | PU 2

H	 2 cm 
∅	 25 cm

Plate 28 beige/black
ALABASTRO
026792 | PU 2

H	 2 cm 
∅	 28 cm

Bowl 14 beige/black
ALABASTRO
026786 | PU 4

H	 6 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 550 ml

Bowl 21 beige/black
ALABASTRO
026787 | PU 2

H	 6 cm 
∅	 21 cm 
Vol. 1,1 l

Bowl 27x15 bei/bl
ALABASTRO
026793 | PU 2

H	 12 cm 
W	 27 cm 
D	 15 cm



� 17,95 €* � 22,95 €* � 29,95 €* � 37,95 €*

� 29,95 €* � 34,95 €*

� 27,95 €* � 32,95 €* � 37,95 €*

� 16,95 €* � 22,95 €*

� 9,95 €*

� 11,95 €* � 14,95 €*

48 49

GIARDINO | DYNAMIC | KONISCH BOCCIA | LOOP | BLOOM

* suggested retail price

Hurricane lamp 18
GIARDINO
010252 | PU 2

H	 18 cm 
∅	 15 cm

Hurricane lamp 22
GIARDINO
010253 | PU 2

H	 22 cm 
∅	 19 cm

Hurricane lamp 27
GIARDINO
010254 | PU 1

H	 27 cm 
∅	 23 cm

Hurricane lamp 32
GIARDINO
010255 | PU 1

H	 32 cm 
∅	 27 cm

Vase 30 open
DYNAMIC
012304 | PU 1

H	 30 cm 
W	 12 cm 
D	 12 cm

Vase 40 open
DYNAMIC
012305 | PU 1

H	 40 cm 
∅	 13 cm

Vase 50 conical
KONISCH
029556 | PU 1

H	 50 cm 
∅	 17 cm

Vase 60 conical
KONISCH
029547 | PU 1

H	 60 cm 
∅	 18 cm

Vase 70 conical
KONISCH
029557 | PU 1

H	 70 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 14,5 l

Ball vase 15
BOCCIA
019007 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 15 cm

Ball vase 20
BOCCIA
019009 | PU 1

H	 18 cm 
∅	 20 cm

GB/Hurricane lamp 17
LOOP
010933 | PU 1

H	 18 cm 
W	 16 cm 
D	 16 cm

GB/Vase 22
BLOOM
073743 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 14 cm

Vase 22 white
BLOOM
073752 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 14 cm

 



� 49,95 €* � 59,95 €*

� 32,95 €* � 44,95 €*

� 54,95 €* � 54,95 €* � 109,95 €* � 59,95 €*

� 24,95 €* � 44,95 €*

� 49,95 €*

50 51

BRERA | VERNAZZA SCULPTURE | OCEANO

* suggested retail price

Ceramic vase 31 black
BRERA
059012 | PU 1

H	 31 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 2,16 l

Ceramic vase 42 white
BRERA
059013 | PU 1

H	 42 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 4,3 l

Vase 27
VERNAZZA
022354 | PU 1

H	 27 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 2,0 l

Vase 30
VERNAZZA
022355 | PU 1

H	 30 cm 
∅	 18 cm 
Vol. 2,85 l

GB/Object jellyfish 
turquoise | OCEANO
026023 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 7 cm

GB/Object jellyfish 19 
blue | OCEANO
018685 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 7 cm

Sculpture red
HEART
090871 | PU 1

H	 24 cm 
W	 21 cm 
D	 8 cm

Sculptur 38 white/turq. 
SCULPTURE
064114 | PU 1

H	 39 cm 
W	 13 cm 
D	 8 cm

Sculptur Fusion
SCULPTURE
081459 | PU 1

H	 35 cm 
W	 17 cm 
D	 8 cm

Sculptur 50 Ease
SCULPTUR
089096 | PU 1

H	 50 cm 
W	 20 cm 
D	 10 cm

Deco object 40 black/
brown | CASOLARE
041672 | PU 1

H	 40 cm 
W	 14 cm 
D	 8 cm

  



� 17,95 €*

� 14,95 €* � 8,95 €*� 8,95 €*

� 8,95 €*

� 12,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €*

� 24,95 €*

� 12,95 €* � 12,95 €*

� 17,95 €*

� 12,95 €*

52 53

FIORE

Branch 76 brown
FIORE
047533 | PU 6

H	 76 cm 
W	 10 cm 
D	 10 cm

Prothea 50 col. ass.
FIORE
047531 | PU 12

H	 50 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

Artichoke 43 lilac
FIORE
047529 | PU 12

H	 43 cm 
W	 18 cm 
D	 10 cm

Prothea 40 col. ass.
FIORE
047532 | PU 12

H	 40 cm 
W	 3 cm 
D	 3 cm

Bundle/5 Strelitzia leav.
taupe | FIORE
024929 | PU 10

H	 80 cm 
W	 30 cm 
D	 12 cm

Orchid 90 pink
FIORE
047526 | PU 12

H	 90 cm 
W	 5 cm 
D	 5 cm

Orchid 76 white
FIORE
047527 | PU 12

H	 76 cm 
W	 3 cm 
D	 3 cm

Orchid 76 pink
FIORE
047528 | PU 12

H	 76 cm 
W	 3 cm 
D	 3 cm

Lily 38 white
FIORE
047524 | PU 12

H	 38 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

Prothea 72 white
FIORE
047519 | PU 6

H	 72 cm 
W	 10 cm 
D	 10 cm

Lysianthus 78 white
FIORE
047520 | PU 12

H	 78 cm 
W	 5 cm 
D	 5 cm

Lysianthus 78 apricot
FIORE
047521 | PU 12

H	 78 cm 
W	 5 cm 
D	 5 cm

Prothea 56 white
FIORE
047523 | PU 12

H	 56 cm 
W	 10 cm 
D	 10 cm

Orchid 90 white
FIORE
047525 | PU 12

H	 90 cm 
W	 5 cm 
D	 5 cm
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HOME COLLECTION 2025
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� 14,95 €* � 17,95 €* � 14,95 €* � 12,95 €* � 11,95 €*

� 14,95 €* � 17,95 €* � 14,95 €* � 12,95 €* � 11,95 €*

� 14,95 €* � 17,95 €* � 14,95 €* � 12,95 €* � 11,95 €*

56 57

ROMA

Ceramic plate 22 cre-
am | ROMA
027258 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 22 cm

Ceramic plate 27 cre-
am | ROMA
027259 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plate dp 20 
cream | ROMA
027260 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 750 ml

Ceramic bowl 16 cream
ROMA
027261 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 870 ml

Ceramic cup 400ml 
cream | ROMA
027262 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Ceramic plate 22 apri-
cot | ROMA
027263 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 22 cm

Ceramic plate 27 apri-
cot | ROMA
027264 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plate dp 20 
apric. | ROMA
027265 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 750 ml

Ceramic bowl 16 apri-
cot | ROMA
027266 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 870 ml

Ceramic cup 400ml 
apricot | ROMA
027267 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Ceramic plate 22 beige
ROMA
026361 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 22 cm

Ceramic plate 27 beige
ROMA
026362 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plate dp 20 
beige | ROMA
026363 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 750 ml

Ceramic bowl 16 beige
ROMA
026364 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 870 ml

Ceramic cup 400ml 
beige | ROMA
026366 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

 



� 14,95 €* � 17,95 €* � 14,95 €* � 12,95 €* � 59,00 €*

� 11,95 €* � 183,40 €* � 79,70 €*

� 49,95 €* � 39,95 €*� 183,40 €* � 79,70 €*

� 39,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 49,95 €* � 59,95 €*

139,95€* 
Special price 59,95€* 

Special price

139,95€* 
Special price 59,95€* 

Special price
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ROMA ALVEO

NEW NEW

Dine with me

ROMA
   

DOWNLOAD

* suggested retail price

Ceramic plate 22 taupe
ROMA
027921 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 22 cm

Ceramic plate 27 taupe
ROMA
027922 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plate dp 20 
taupe | ROMA
027923 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 20 cm 
Vol. 750 ml

Ceramic bowl 16 taupe
ROMA
027924 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 870 ml

Ceramic bowl 29 taupe
ROMA
027925 | PU 1

H	 8 cm 
∅	 29 cm 
Vol. 3,8 l

Ceramic cup 400ml 
taupe | ROMA
027926 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/12pcs. Dishes tau-
pe | ROMA
027927 | PU 1

H	 35 cm 
W	 32 cm 
D	 29 cm

GB/6pcs. Set taupe
ROMA
026373 | PU 2

H	 26 cm 
W	 25 cm 
D	 23 cm

Shelf-Talker
ROMA
068856 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

Ceramic bowl 22 beige
ROMA
026365 | PU 2

H	 10 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 2,7 l

Spice mill beige
ROMA
025440 | PU 2

H	 17 cm 
∅	 5 cm

GB/12pcs. Dishes bei-
ge | ROMA
026368 | PU 1

H	 35 cm 
W	 32 cm 
D	 29 cm

GB/6pcs. Set beige
ROMA
026367 | PU 2

H	 26 cm 
W	 25 cm 
D	 23 cm

GB/4 Ceramic mugs 
330ml ass. | ROMA
025441 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

Placemat 33x46 cream
ROMA
025605 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 beige
ROMA
025606 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 taupe
ROMA
025607 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 apri-
cot | ROMA
025608 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

Details ceramic	    Wood

GB/Bowl 21 taupe
ALVEO
055229 | PU 1

H	 12 cm 
∅	 21 cm 
Vol. 2,5 l

GB/Bowl 26 taupe
ALVEO
055230 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 26 cm 
Vol. 3,1 l

INTERESTING CONTENT 

ABOUT THE COLLECTION

  

 

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/ROMA-Dine-with-me-Content-lay01.pdf


� 8,95 €* � 6,50 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 7,50 €*

� 6,95 €* � 8,95 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 12,95 €*

� 9,95 €* � 12,95 €* � 15,95 €* � 26,95 €* � 39,95 €*

� 8,95 €* � 6,50 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 7,50 €*

� 6,95 €* � 8,95 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 12,95 €*

� 9,95 €* � 12,95 €* � 15,95 €* � 19,95 €* � 24,95 €*

60 61

MATERA MATERA

* suggested retail price

Espresso cup 90ml 
green | MATERA
018597 | PU 4

H	 7 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 90 ml

Ceramic saucer 11 
green | MATERA
018604 | PU 4

H	 1 cm 
∅	 11 cm

Ceramic cup 290ml 
green | MATERA
018589 | PU 4

H	 6 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 290 ml

Ceramic cup 430ml 
green | MATERA
018543 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 430 ml

Ceramic saucer 15 
green | MATERA
018593 | PU 4

H	 2 cm 
∅	 15 cm

Egg cup green
MATERA
023048 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 5 cm

Ceramic bowl 8 green
MATERA
022995 | PU 12

H	 5 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 150 ml

Ceramic bowl 12 green
MATERA
018583 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 380 ml

Ceramic bowl 15 green
MATERA
018540 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 980 ml

Ceramic plate deep 21 
green | MATERA
018541 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 21 cm

Ceramic plate 16 green
MATERA
018372 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 16 cm

Ceramic plate 23 green
MATERA
018539 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 23 cm

Ceramic plate 27 green
MATERA
018542 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plat 32 green
MATERA
018607 | PU 4

H	 3 cm 
∅	 32 cm

Ceramic bowl 24 green
MATERA
018585 | PU 2

H	 10 cm 
∅	 24 cm 
Vol. 2,6 l

Espresso cup 90ml 
blue | MATERA
018596 | PU 4

H	 7 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 90 ml

Ceramic saucer 11 blue
MATERA
018603 | PU 4

H	 1 cm 
∅	 11 cm

Ceramic cup 290ml 
blue | MATERA
018588 | PU 4

H	 6 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 290 ml

Ceramic cup 430ml 
blue | MATERA
018548 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 430 ml

Ceramic saucer 15 blue
MATERA
018592 | PU 4

H	 2 cm 
∅	 15 cm

Egg cup blue
MATERA
023046 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 5 cm

Ceramic bowl 8 blue
MATERA
022993 | PU 12

H	 5 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 150 ml

Ceramic bowl 12 blue
MATERA
018582 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 380 ml

Ceramic bowl 15 blue
MATERA
018545 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 980 ml

Ceramic plate deep 21 
blue | MATERA
018546 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 21 cm

Ceramic plate 16 blue
MATERA
018373 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 16 cm

Ceramic plate 23 blue
MATERA
018544 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 23 cm

Ceramic plate 27 blue
MATERA
018547 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Plate 22x12 blue
MATERA
022845 | PU 6

H	 2 cm 
W	 22 cm 
D	 12 cm

Plate 32x18 blue
MATERA
022847 | PU 2

H	 2 cm 
W	 32 cm 
D	 18 cm

  



� 8,95 €* � 6,50 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 7,50 €*

� 6,95 €* � 8,95 €* � 9,95 €* � 11,95 €* � 12,95 €*

� 9,95 €* � 12,95 €* � 15,95 €* � 26,95 €* � 39,95 €*
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MATERA

* suggested retail price

Espresso cup 90ml 
grey | MATERA
018594 | PU 4

H	 7 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 90 ml

Ceramic saucer 11 grey
MATERA
018599 | PU 4

H	 1 cm 
∅	 11 cm

Ceramic cup 290ml 
grey | MATERA
018586 | PU 4

H	 6 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 290 ml

Ceramic cup 430ml 
grey | MATERA
018563 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 430 ml

Ceramic saucer 15 
grey | MATERA
018590 | PU 4

H	 2 cm 
∅	 15 cm

Egg cup grey
MATERA
023045 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 5 cm

Ceramic bowl 8 grey
MATERA
022992 | PU 12

H	 5 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 150 ml

Ceramic bowl 12 grey
MATERA
018579 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 380 ml

Ceramic bowl 15 grey
MATERA
018561 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 980 ml

Ceramic plate deep 21 
grey | MATERA
018562 | PU 6

H	 4 cm 
∅	 21 cm

Ceramic plate 16 grey
MATERA
018378 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 16 cm

Ceramic plate 23 grey
MATERA
018555 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 23 cm

Ceramic plate 27 grey
MATERA
018565 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Ceramic plat 32 grey
MATERA
018605 | PU 4

H	 3 cm 
∅	 32 cm

Ceramic bowl 24 grey
MATERA
018584 | PU 2

H	 10 cm 
∅	 24 cm 
Vol. 2,6 l

 



� 44,95 €*

� 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €*

� 9,95 €* � 7,95 €*

� 19,95 €* � 24,95 €* � 36,95 €* � 24,95 €*

� 34,95 €* � 24,95 €* � 17,95 €* � 89,95 €*

� 39,95 €* � 39,95 €* � 6,49 €* � 8,99 €*
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MATERA MATERA

MATERA
MIX & MAT CH

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

GK/4 Mugs 300ml ass.
MATERA
022843 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml blue/grey/
beige | MATERA
022818 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml beige/grey/
blue | MATERA
022819 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml green/grey/
beige | MATERA
022841 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml beige/grey/
green | MATERA
022842 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Latte Macchiato spoon 
curved | MATERA
071062 | PU 12

H	 20 cm 
W	 3 cm 
D	 2 cm

Espresso spoon cur-
ved | MATERA
071063 | PU 12

H	 11 cm 
W	 3 cm 
D	 2 cm

Plate 22x12 grey
MATERA
022844 | PU 6

H	 2 cm 
W	 22 cm 
D	 12 cm

Plate 32x18 grey
MATERA
022846 | PU 2

H	 2 cm 
W	 32 cm 
D	 18 cm

Plate 34 grey
MATERA
022986 | PU 2

H	 2 cm 
∅	 34 cm

GB/Butter dish grey
MATERA
022987 | PU 4

H	 8 cm 
W	 21 cm 
D	 13 cm

Cutting board/Lid 27 
w.handle | MATERA
023075 | PU 2

H	 2 cm 
∅	 27 cm

Salad server 2pcs. 
wood | MATERA
023076 | PU 4

H	 30 cm 
W	 7 cm 
D	 1 cm

Serving board 40x11 f. 
bowls | MATERA
023082 | PU 2

H	 2 cm 
W	 40 cm 
D	 11 cm

GB/Etagere oval grey
MATERA
022854 | PU 1

H	 8 cm 
W	 34 cm 
D	 25 cm

Spice mill 17 blue
MATERA
025438 | PU 2

H	 17 cm 
∅	 5 cm

Spice mill 17 grey
MATERA
025439 | PU 2

H	 17 cm 
∅	 5 cm

Shelf-Talker
MATERA
068857 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

Plateholder small white 
Wood | 
052749 | PU 6

H	 9 cm 
W	 26 cm 
D	 10 cm

Details ceramic	    Wood Details ceramic

Plateholder white wood

052748 | PU 6

H	 13 cm 
W	 26 cm 
D	 14 cm

INTERESTING CONTENT 

ABOUT THE COLLECTION

  

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/MATERA-Mix%26Match-Content-lay01.pdf


� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €*

� 36,95 €* � 39,95 €*

� 9,95 €* � 14,95 €* � 14,95 €* � 14,95 €*

� 5,95 €* � 9,95 €* � 5,95 €* � 9,95 €* � 29,95 €*
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NEW NEWNEW NEW

* suggested retail price

Placemat 33x46 anthr. 
leather | MATERA
031753 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 blue 
leather | MATERA
031752 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 green 
leather | MATERA
031751 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 sand 
leather op | MATERA
031750 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 l.grey 
leather | CUCINA
031747 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 d.grey 
leather | CUCINA
031748 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 33x46 brown 
leather | CUCINA
031749 | PU 12

W	 46 cm 
D	 33 cm

Placemat 35x48 brown 
mottled | CUCINA
079710 | PU 24

W	 48 cm 
D	 35 cm

Placemat 35x48 grey 
mottled | CUCINA
079711 | PU 24

W	 48 cm 
D	 35 cm

Spice mill wood 19 fox
CUCINA
018698 | PU 1

H	 18 cm 
W	 10 cm 
D	 11 cm

Spice mill wood 25 
rabbit | CUCINA
018699 | PU 1

H	 25 cm 
W	 11 cm 
D	 10 cm

GB/2 Salt & pepper
CUCINA
037715 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 4 cm

GB/2 Vin./oil bottle
CUCINA
037716 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 170 ml

GB/Vinegar/oil bottle 
2in1 ova | CUCINA
018708 | PU 4

H	 16 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

GB/Vinegar/oil bottle 
2in1 cyl | CUCINA
018709 | PU 4

H	 19 cm 
W	 10 cm 
D	 8 cm

Set/4 Coasters brown
GOCCE
055203 | PU 6

H	 1 cm 
W	 12 cm 
D	 9 cm

Placemat 34x48 brown
GOCCE
055204 | PU 4

W	 48 cm 
D	 34 cm

Set/4 Coasters grey
GOCCE
055226 | PU 6

H	 1 cm 
W	 12 cm 
D	 9 cm

Placemat 34x48 grey
GOCCE
055227 | PU 4

W	 48 cm 
D	 34 cm

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

GB/2pcs. Vinegar/Oil
DUO
025609 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 170 ml

VINEGAR & OIL | SALT & PEPPER PLACEMATS

  

 



� 4,95 €* � 9,95 €* � 17,95 €*

� 49,95 €* � 42,90 €*
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CUCINA

NEW DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

Silicone cover 14 sage
CUCINA
055237 | PU 12

H	 1 cm 
∅	 14 cm

Silicone cover 22 anth.
CUCINA
055238 | PU 6

H	 1 cm 
∅	 22 cm

Silicone cover 28 grey
CUCINA
055239 | PU 6

H	 1 cm 
∅	 28 cm

GB/6pcs Bowls/Covers
CUCINA
055240 | PU 1

H	 15 cm 
W	 23 cm 
D	 23 cm

GB/Bowl 28 w. cover
CUCINA
055241 | PU 1

H	 15 cm 
∅	 28 cm 
Vol. 4,8 l

passt auf | fits on | s´adapte à 
ATTIVO 14
CUCINA 14 
CUCINA OPTIC 14

passt auf | fits on | s´adapte à 
ATTIVO 22
CUCINA 22 
CUCINA OPTIC 22

passt auf | fits on| s´adapte à 
CUCINA 28 
CUCINA OPTIC 28

2x 066325 + 1x 066327

max.



� 42,75 €* � 23,80 €* � 19,80 €* � 23,80 €*

� 38,75 €*

� 48,75 €* � 23,80 €* � 19,80 €* � 23,80 €*

� 38,75 €* � 42,75 €*� 48,75 €*

� 5,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 18,95 €* � 24,95 €* � 5,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 18,95 €* � 24,95 €*
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CUCINA CUCINA OPTIC

* suggested retail price

GB/5pcs. Bowl/Plates
CUCINA
066350 | PU 1

H	 12 cm 
W	 22 cm 
D	 22 cm

GB/4 Plates 18
CUCINA
066347 | PU 1

H	 7 cm 
∅	 18 cm

GB/4 Bowls 10
CUCINA
066345 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 190 ml

GB/4 Bowls 14
CUCINA
066346 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 540 ml

GB/5pcs. Bowl set S
CUCINA
066349 | PU 1

H	 14 cm 
W	 22 cm 
D	 22 cm

GB/5pcs. Bowl set L
CUCINA OPTIC
066354 | PU 1

H	 17 cm 
W	 29 cm 
D	 29 cm

GB/4 Plates 18
CUCINA OPTIC
066353 | PU 1

H	 7 cm 
∅	 18 cm

GB/4 Bowls 10
CUCINA OPTIC
066351 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 190 ml

GB/4 Bowls 14
CUCINA OPTIC
066352 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 540 ml

GB/5pcs. Bowl set S
CUCINA OPTIC
066355 | PU 1

H	 14 cm 
W	 22 cm 
D	 22 cm

GB/5pcs. Bowl/Plates 
CUCINA OPTIC
066356 | PU 1

H	 12 cm 
W	 22 cm 
D	 22 cm

GB/5pcs. Bowl set L
CUCINA
066348 | PU 1

H	 19 cm 
W	 29 cm 
D	 29 cm

Plate 18
CUCINA
066330 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 18 cm

Bowl 10
CUCINA
066325 | PU 6

H	 5 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 190 ml

Bowl 14
CUCINA
066326 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 540 ml

Bowl 22
CUCINA
066327 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 2,1 l

GB/Bowl 28
CUCINA
066344 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 28 cm 
Vol. 4,9 l

Plate 18
CUCINA OPTIC
066339 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 18 cm

Bowl 10
CUCINA OPTIC
066334 | PU 6

H	 5 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 190 ml

Bowl 14
CUCINA OPTIC
066335 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 540 ml

GB/Bowl 22
CUCINA OPTIC
066336 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 2,1 l

GB/Bowl 28
CUCINA OPTIC
066343 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 28 cm 
Vol. 4,9 l

1x 066343 + 4x 066335

1x 066336 + 4x 066334 1x 069524 + 4x 066339

1x 066327 + 4x 066330

1x 066327 + 4x 066325 1x 066344 + 4x 066326



� 5,95 €* � 6,95 €* � 19,95 €* � 21,95 €*� 6,95 €*

� 49,75 €*

� 9,95 €* � 12,95 €* � 29,95 €* � 49,85 €*

34,95€* 
Special price

� 14,95 €* � 3,95 €* � 17,95 €* � 12,95 €* � 11,95 €*
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 PIAZZA | ATTIVO

* suggested retail price

Bowl 12
ATTIVO
025589 | PU 12

H	 7 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 370 ml

Bowl 14
ATTIVO
025590 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 650 ml

Bowl 22
ATTIVO
025591 | PU 2

H	 13 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 2,5 l

Bowl 24
ATTIVO
025592 | PU 2

H	 14 cm 
∅	 24 cm 
Vol. 3,5 l

Plate 17
ATTIVO
025594 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 17 cm 
Vol. 350 ml

GB/5pcs. Bowl set
ATTIVO
025584 | PU 1

H	 17 cm 
W	 25 cm 
D	 25 cm

Bowl 12
PIAZZA
024407 | PU 4

H	 7 cm 
W	 12 cm 
Vol. 400 ml

Plate 20
PIAZZA
024408 | PU 4

H	 4 cm 
W	 20 cm 
D	 20 cm

Bowl 22
PIAZZA
024409 | PU 1

H	 12 cm 
W	 22 cm 
Vol. 3,0 l

GB/3pcs. Bowl set
PIAZZA
024412 | PU 1

H	 14 cm 
W	 24 cm 
D	 24 cm

Napkin holder
CIAO
020200 | PU 6

H	 9 cm 
W	 15 cm 
D	 5 cm

Egg cup
CIAO
060285 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 12 cm

GB/Butter dish
CIAO
063690 | PU 6

H	 8 cm 
W	 21 cm 
D	 11 cm

GB/Jam glass
DELIGHT
079037 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 250 ml

Sugar tin
DELIGHT
061141 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 220 ml

BREAKFAST

1x 025591 + 4x 025590

 



� 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €*

� 4,95 €* � 4,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 14,95 €* � 9,95 €*

74 75

NEW

HOT
COLDNEW NEW

NEW NEW NEW

Cereal bowl 15
LOOP
043362 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 530 ml

Bowl o. f.
LOOP
043369 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 14 cm 
Vol. 300 ml

Bowl on base 360ml
CUCINA
020851 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 360 ml

Bowl on base 270ml
CONO
057177 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 270 ml

Bowl high o.b. 360ml
CONO
057178 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 360 ml

GB/2 Bowls on base 
270ml | CONO
025367 | PU 3

H	 9 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 270 ml

GV/2 Bowls high 
o.b.360ml | CONO
025368 | PU 3

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 360 ml

ICE CREAM CUPS & BOWLS

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

GB/4pcs Bowls 9
VETRO
025369 | PU 3

H	 6 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 270 ml

GB/2 Bowls 9
VETRO
057175 | PU 4

H	 6 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 270 ml

*Spoon gutted 
 



� 6,95 €* � 6,95 €*

� 39,95 €* � 39,95 €* � 32,95 €* � 32,95 €*

� 39,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €* � 32,95 €*

� 39,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €*

� 39,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €*

76 77

BAMBINIBAMBINI AVVENTURA BAMBINI

* suggested retail price

Bowl 12 l/cr/el
BAMBINI
017887 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

Bowl 12 fl/un/p
BAMBINI
017888 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/3pcs.Children dis-
hes un/fl/ | BAMBINI
023151 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

GB/3pcs.Children dis-
hes cr/el/ | BAMBINI
023152 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

GB/4pcs.Childern's 
cutlery cr/ | BAMBINI
070798 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm

GB/4pcs.Childern's 
cutlery pa/ | BAMBINI
070799 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm

GB/3pcs.Dishes dino | 
BAMBINI AVVENTURA
022805 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Bowl 12 dino
BAMBINI AVVENTURA
044425 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup dinosaur
BAMBINI AVVENTURA
077407 | PU 6

H	 8 cm 
W	 10 cm 
D	 8 cm

Placemat dino
BAMBINI AVVENTURA
044430 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

GB/4pcs.Children's 
cutlery | BAMBINI AVV.
070800 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm

GB/3pcs.Dishes space 
BAMBINI AVVENTURA
022799 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Bowl 12 space
BAMBINI AVVENTURA
044416 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup ufo
BAMBINI AVVENTURA
077405 | PU 6

H	 5 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

Placemat space
BAMBINI AVVENTURA
044429 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

GB/3pcs.Dishes sea
BAMBINI AVVENTURA
022803 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Bowl 12 sea
BAMBINI AVVENTURA
044421 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup turtle
BAMBINI AVVENTURA
077406 | PU 6

H	 5 cm 
W	 10 cm 
D	 11 cm

Placemat sea
BAMBINI AVVENTURA
044428 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

YOU CAN FIND MORE PRODUCTS FROM THE 

COLLECTION IN THE REFRESHMENT & ENJOYMENT 

SECTION FROM PAGE 83 ONWARDS



� 18,95 €*� 19,95 €* � 19,95 €*

� 19,95 €* � 17,95 €* � 19,95 €* � 39,95 €* � 29,95 €*

� 24,95 €* � 24,95 €* � 34,95 €* � 34,95 €* � 34,95 €*

� 34,95 €* � 49,95 €* � 49,95 €* � 39,95 €* � 49,95 €*� 44,95 €*

78 79

CENA | CUCINA

NEW

* suggested retail price

GB/Mini etagere 2pcs.
PRALINA
024610 | PU 6

H	 4 cm 
W	 22 cm 
D	 22 cm

GB/Cabaret 31 square
SEZIONE
034956 | PU 4

H	 4 cm 
W	 32 cm 
D	 22 cm

GB/Cabaret 27 round
SEZIONE
034957 | PU 4

H	 4 cm 
W	 27 cm 
D	 19 cm

GB/Cake plate
CIAO
069000 | PU 1

H	 3 cm 
∅	 32 cm

Cake plate 34
HEART
070585 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 34 cm

Cake plate 33x16
CIAO
025831 | PU 1

H	 3 cm 
W	 34 cm 
D	 17 cm

Bell w. button 29x22
CUPOLA
042619 | PU 1

H	 22 cm 
∅	 29 cm

Bell 25
TWENTY 4
042610 | PU 1

H	 16 cm 
∅	 25 cm

GB/Serving plate 33 
slate op | TURN
018700 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 33 cm

GB/Serving plate 33 
marblelook | TURN
034925 | PU 6

H	 3 cm 
∅	 33 cm

GB/Cake plate 33
TURN
044064 | PU 1

H	 7 cm 
∅	 33 cm

GB/Cake plate o.f.
CIAO
025832 | PU 1

H	 12 cm 
∅	 32 cm

Bowl o. f. 31 white
ALABASTRO
031197 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 31 cm

SERVING & CAKE PLATES

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

GB/Etagere 2pcs.silver
CENA
025360 | PU 1

H	 4 cm 
∅	 21 cm

GB/Etagere 3pcs.silver
CENA
025363 | PU 1

H	 5 cm 
∅	 27 cm

GB/Etagere asym.
silver | CENA
025364 | PU 1

H	 4 cm 
W	 29 cm 
D	 17 cm

GB/Etagere 2pcs.silver
CUCINA
025365 | PU 1

H	 6 cm 
∅	 19 cm

GB/Etagere 2pcs.cop-
per | CUCINA
025366 | PU 1

H	 6 cm 
∅	 19 cm

Space-saving folding
Spare disc 066330

GB/Wood cheese-
board w. dome | CUCINA
018519 | PU 2

H	 17 cm 
∅	 28 cm

26
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39
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32
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32
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m

36
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� 27,95 €* � 34,95 €*

� 12,95 €* � 14,95 €*

� 7,95 €* � 19,95 €* � 24,95 €* � 29,95 €* � 34,95 €*

80 81

Sticker

article: sticker_storage 25
material: print
date: 23.05.2024 M1:1
drawn by: Julika Dutta        page 1 of 1

190.0

140.0

AUF DEN INHALT
 KOMMT ES AN.

nicht nur! 
IT ALL DEPENDS 

ON THE CONTENT. 
not only! 

NEW

FORMA X

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

Tin 17x15
TOP
031304 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 15 cm 
Vol. 1,5 l

Tin 20x18
TOP
031305 | PU 1

H	 20 cm 
∅	 18 cm 
Vol. 2,8 l

GB/Tin 0,5l
COMODO
079702 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 710 ml

GB/Tin 1l
COMODO
079703 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 1,165 l

GB/Tin
HEART
020801 | PU 12

H	 6 cm 
W	 10 cm 
D	 9 cm

TINS

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

GB/Tin 13 grey
FORMA X
055232 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 800 ml

GB/Tin 22 grey
FORMA X
055233 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 1,1 l

GB/Tin 31 grey
FORMA X
055234 | PU 1

H	 32 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 1,6 l

GB/Tin 16 grey
FORMA X
055235 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 1,9 l

including sticker sheet 
in every tin

INTERESTING CONT-
ENT ABOUT THE NEW 
COLLECTION

Details glass	    cork

  

 

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/STORAGE-2025-Content.pdf
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� 9,95 €* � 13,95 €*

� 12,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €*� 12,95 €* � 49,95 €*

� 14,95 €* � 14,95 €* � 14,95 €* � 14,95 €* � 59,80 €*

� 39,95 €*

84

VESUVIO

NEW NEW

NEW NEW NEW NEW NEW

WH Tumbler 300ml
VESUVIO
077381 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler 330ml
VESUVIO
077382 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

WH Tumbler 300ml 
amber | VESUVIO
077371 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler 300ml 
brown | VESUVIO
077372 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler 300ml 
grey | VESUVIO
077374 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler 300ml 
blue | VESUVIO
077373 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/4 WH Tumblers 
300ml ass. | VESUVIO
077375 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler 330ml 
amber | VESUVIO
077376 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 330ml 
brown | VESUVIO
077377 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 330ml blue
VESUVIO
077378 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 330ml grey
VESUVIO
077379 | PU 4

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

GB/4 LD Tumblers 
330ml ass. | VESUVIO
077380 | PU 1

H	 15 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

DELIVERY DATE FROM CW 31.2025

GB/Jug 1l
VESUVIO
077411 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 1,2 l

 



� 39,95 €* � 39,95 €* � 6,95 €* � 29,95 €*

� 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €*

� 35,80 €*

� 29,95 €*

� 29,95 €* � 39,95 €*

86 87

MATERABURANO | BANDA NERA

NEW

NEW

NEW

* suggested retail price

GB/4 Tumblers cold 
ass. | BURANO
055288 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

GB/4 Tumblers warm 
ass. | BURANO
055289 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 340ml
MATERA
077408 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

Jug 1l
MATERA
053344 | PU 1

H	 19 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 1,3 l

LD Tumbler 340ml grey
MATERA
024382 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

LD Tumbler 340ml 
green | MATERA
024383 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

LD Tumbler 340ml blue
MATERA
024384 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

LD Tumbler 340ml 
sand | MATERA
024385 | PU 4

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

GB/4 LD Tumblers 
340ml ass. | MATERA
024386 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

FROM CW 31.2025

GB/Jug 1l
BURANO
055290 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 1,0 l

GB/2 Tumblers ass.
BANDA NERA
055291 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/Jug 1l
BANDA NERA
055292 | PU 1

H	 26 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 1,1 l
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� 4,95 €* � 5,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 7,95 €*

� 7,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €* � 9,95 €*

� 5,95 €* � 6,95 €* � 5,95 €* � 6,95 €*

� 12,95 €* � 24,95 €* � 84,95 €*

� 12,95 €* � 13,95 €* � 13,95 €* � 3,95 €* � 4,95 €*

88 89

SPIRITIICAPRI

* suggested retail price

Cordial 70ml
CAPRI
022770 | PU 4

H	 8 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 70 ml

WH Tumbler SOF 
220ml | CAPRI
022773 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

WH Tumbler DOF 
330ml | CAPRI
022774 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 390ml
CAPRI
022777 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

LD Tumbler 530ml
CAPRI
022778 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 530 ml

WH Tumbler 220ml 
grey | CAPRI
022358 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

WH Tumbler 330ml 
grey | CAPRI
022359 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

LD Tumbler 390ml grey
CAPRI
022360 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

LD Tumbler 530ml grey
CAPRI
022361 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 530 ml

WH Tumbler SOF 
250ml | SPIRITII
022757 | PU 4

H	 8 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler DOF 
360ml | SPIRITII
022758 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 360 ml

LD Tumbler 260ml
SPIRITII
022759 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 260 ml

LD Tumbler 400ml
SPIRITII
022760 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 400 ml

GB/8 Cooling stones
SPIRITII
029103 | PU 12

H	 2 cm 
W	 8 cm 
D	 13 cm

GB/2 WH Tumblers+8 
WH stones | SPIRITII
057401 | PU 3

H	 12 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 360 ml

GB/3pcs. Whisky set
SPIRITII
022765 | PU 1

H	 14 cm 
W	 28 cm 
D	 32 cm

GB/3pcs. Rock
BAR
073756 | PU 4

H	 17 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

GB/2 Tumbler low 
360ml | GIN
022775 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 360 ml

GB/2 Tumbler high 
400ml | GIN
022776 | PU 6

H	 16 cm 
W	 16 cm 
Vol. 400 ml

Averna tumbler 140ml
GILLI
043646 | PU 12

H	 11 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 140 ml

Grappa tumbler 150ml
GILLI
043406 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 150 ml



� 7,95 €* � 8,95 €* � 7,95 €* � 8,95 €* � 12,95 €*

� 7,95 €*

91

TAVERNA

* suggested retail price

GB/2 Beer glasses 
0,33l Tavern | TAVERNA
049449 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 430 ml

GB/2 Beer glasses 0,5l
TAVERNA
049450 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 630 ml

GB/2 Wheat beer 0,33l
TAVERNA
049447 | PU 4

H	 22 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 500 ml

GB/2 Wheat beer 0,5l
TAVERNA
049448 | PU 4

H	 24 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 740 ml

GB/2 Beer mug 0,5l
TAVERNA
049458 | PU 4

H	 17 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 610 ml

GB/2 Wheat beer glas-
ses 0,5l | MAXIMA
061755 | PU 6

H	 26 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 715 ml



� 4,95 €* � 4,95 €* � 59,40 €*

� 4,50 €* � 5,50 €* � 5,50 €* � 5,50 €* � 6,50 €*

� 5,95 €* � 5,95 €* � 1,95 €* � 1,95 €* � 1,95 €*

� 1,95 €* � 1,95 €* � 3,95 €*

� 29,95 €*

� 12,95 €* � 19,95 €*

44,95€* 
Special price

92 93

VITA | TAZIO | EASY+ SOLE | ONDA | CIAO | EVENT

NEW

HOT

COLD

* suggested retail price

Tumbler S 330ml
VITA
054495 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler M 360ml
VITA
054496 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 360 ml

GB/12pcs. Tumblers 
set | VITA
054497 | PU 1

H	 21 cm 
W	 27 cm 
D	 18 cm

Tumbler mini 50ml
EASY+
039615 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 4 cm 
Vol. 50 ml

Tumbler maxi 310ml
EASY+
039614 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 310 ml

Tumbler M 260ml
EASY+
039612 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 260 ml

Tumbler L 330ml
EASY+
039616 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler XL 460ml
EASY+
039613 | PU 6

H	 16 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 460 ml

WH Tumbler 400ml
CHEERS
060414 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 400 ml

LD Tumbler 460ml
CHEERS
060413 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 460 ml

Cordial
CIAO
012663 | PU 6

H	 7 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 60 ml

WH Tumbler 215ml
CIAO
012666 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

LD Tumbler 300ml
CIAO
012674 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler 280ml
EVENT
010699 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 280 ml

Stacking tumbler 
330ml | EVENT
010899 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Stacking tumbler XL 
550ml Even | EVENT
010818 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 550 ml

GB/12pcs. Tumbler
ONDA
011019 | PU 1

H	 18 cm 
W	 25 cm 
D	 17 cm

GB/2 Tumblers 440ml
SOLE
057167 | PU 3

H	 12 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 440 ml

GB/Carafe 0,9l
SOLE
057171 | PU 4

H	 27 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 1,0 l

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

6+6

6+6
max.
100˚C
212˚F

max.
100˚C
212˚F

  



� 1,95 €* � 2,50 €* � 2,50 €* � 4,50 €*

� 12,95 €* � 16,95 €*

� 45,00 €* � 45,00 €* � 23,70 €* � 23,70 €*

� 23,70 €* � 23,70 €* � 27,00 €* � 27,00 €*

� 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €*
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ROCK COLORI

* suggested retail price

Cordial 50ml
ROCK
013376 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 50 ml

WH Tumbler 265ml
ROCK
013382 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 250 ml

LD Tumbler 340ml
ROCK
013381 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

LD Tumbler XL 540ml
ROCK
013384 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

GB/3pcs. Rock
BAR
073756 | PU 4

H	 17 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

GB/Jug 1,1l
ROCK
012996 | PU 1

H	 24 cm 
∅	 13 cm 
Vol. 1,5 l

GB/6 WH Tumbler 
assort. | SORA
047289 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 360 ml

GB/6 LD Tumbler as-
sort. | SORA
047287 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 390 ml

GB/6 WH Tumbler 
assort. | OPTIC
047284 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

GB/6 LD Tumbler as-
sort. | OPTIC
047283 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/6 WH Tumblers 
ass. | OPTIC
025922 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/6 LD Tumblers ass.
OPTIC
025923 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/6 WH Tumbler 
assort. | VARIO
047286 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

GB/6 LD Tumbler as-
sort. | VARIO
047285 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Tumbler col.
EVENT
012491 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler lilac/pink
EVENT
012280 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler red/orange
EVENT
012281 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler dblue/lbl.
EVENT
012282 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml

Tumbler green/lime
EVENT
012283 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 330 ml



� 3,50 €* � 3,50 €* � 42,00 €*

� 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 23,80 €*

� 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 23,80 €*

� 2,75 €* � 2,75 €* � 4,95 €*

� 7,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €* � 31,80 €*

29,95€* 
Special price
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TWIST OPTIC

* suggested retail price

WH Tumbler 215ml
TWIST
023590 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

LD Tumbler 300ml
TWIST
023591 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/12pcs. Tumblers 
set | TWIST
023592 | PU 1

H	 17 cm 
W	 26 cm 
D	 18 cm

WH Tumbler 215ml 
yellow | TWIST
046966 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler 215ml 
blue | TWIST
046967 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler 215ml 
green | TWIST
046968 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler 215ml red
TWIST
046969 | PU 4

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/4 WH Tumblers 
215ml ass. | TWIST
046974 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

LD Tumbler 300ml 
yellow | TWIST
046970 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler 300ml blue
TWIST
046971 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler 300ml 
green | TWIST
046972 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler 300ml rose
TWIST
046973 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/4 LD Tumblers 
300ml ass. | TWIST
046975 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler 215ml 
Ciao | OPTIC
012683 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

LD Tumbler 300ml Ciao
OPTIC
012684 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler XL 540ml
OPTIC
012548 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

LD Tumbler XL 540ml 
grey | OPTIC
023482 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

LD Tumbler XL 540ml 
light blue | OPTIC
023483 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

LD Tumbler XL 540ml 
light gree | OPTIC
023484 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

LD Tumbler XL 540ml 
coral | OPTIC
023485 | PU 4

H	 16 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

GB/4 LD Tumblers XL 
540ml ass. | OPTIC
023486 | PU 1

H	 17 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 540 ml

6 + 6



� 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €*

� 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €*

� 23,70 €* � 23,70 €*

� 3,95 €* � 14,95 €* � 0,95 €*

� 3,95 €* � 8,95 €* � 9,95 €* � 13,95 €*
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CIAOOPTIC

* suggested retail price

WH Tumbler pastel 
grey | OPTIC
025893 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler pastel 
l.blue | OPTIC
025894 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler pastel 
mint | OPTIC
025895 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler pastel 
coral | OPTIC
025896 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

WH Tumbler pastel 
apricot Opti | OPTIC
025897 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

LD Tumbler pastel grey
OPTIC
025899 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler pastel 
l.blue | OPTIC
025900 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler pastel mint
OPTIC
025901 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler pastel 
coral | OPTIC
025902 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

LD Tumbler pastel apri-
cot Opti | OPTIC
025903 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/6 WH Tumblers 
pastel ass. | OPTIC
025906 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/6 LD Tumblers 
pastel ass. | OPTIC
025907 | PU 1

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

WH Tumbler pastel 
l.green Opti | OPTIC
025898 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/4 Glass straws  
col.20 +bru | CIAO
020940 | PU 6

H	 21 cm 
W	 10 cm 
D	 2 cm

Brush 20 for glass 
straw | CIAO
029259 | PU 10

H	 1 cm 
∅	 1 cm

LD Tumbler pastel 
l.green Opti | OPTIC
025904 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/4 Glass straws  15 
+brush | CIAO
020937 | PU 6

H	 16 cm 
W	 10 cm 
D	 2 cm

GB/4 Glass straws 20 
+brush | CIAO
020855 | PU 6

H	 21 cm 
W	 10 cm 
D	 2 cm

GB/4 Glass straws kink 
23+brus | CIAO
020936 | PU 6

H	 24 cm 
W	 14 cm 
D	 2 cm



� 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €*

� 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €*

� 29,70 €* � 29,70 €*

� 4,95 €* � 4,95 €*

� 4,95 €* � 4,95 €*

� 2,75 €* � 2,75 €*
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VARIO STRUTTURA

WH Tumbler blue Vario
VARIO STRUTTURA
026838 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler turquoise 
Vario | VARIO STRUTTURA
026839 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler green Va-
rio | VARIO STRUTTURA
026840 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler orange 
Vario | VARIO STRUTTURA
026841 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler red Vario
VARIO STRUTTURA
026842 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

LD Tumbler blue Vario
VARIO STRUTTURA
026832 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

LD Tumbler turquoise 
Vario | VARIO STRUTTURA
026833 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

LD Tumbler green Vario
VARIO STRUTTURA
026834 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

LD Tumbler orange Va-
rio | VARIO STRUTTURA
026835 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

LD Tumbler red Vario
VARIO STRUTTURA
026836 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

GB/6 WH Tumblers 
ass. | VARIO STRUTTURA
026844 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

GB/6 LD Tumblers ass. 
Vario | VARIO STRUTTURA
026845 | PU 1

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

WH Tumbler violet | 
VARIO STRUTTURA
026843 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

WH Tumbler 250ml ba-
salto | VARIO STRUTTURA
026846 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

LD Tumbler violet Vario
VARIO STRUTTURA
026837 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

LD Tumbler 280ml ba-
salto | VARIO STRUTTURA
026830 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

WH Tumbler
VARIO STRUTTURA
019449 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

LD Tumbler
VARIO STRUTTURA
019450 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml



� 29,95 €* � 34,95 €* � 19,95 €* � 27,95 €* � 32,95 €*

� 29,95 €* � 24,95 €* � 27,95 €*

� 15,95 €* � 49,95 €* � 13,95 €*

� 29,95 €*

� 24,95 €* � 3,95 €*

� 12,95 €* � 4,99 €* � 4,99 €* � 10,95 €*� 19,95 €*

102 103* suggested retail price

Jug 1,2l
LIQUID
065329 | PU 1

H	 21 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 1,3 l

Jug 1,7l
LIQUID
065330 | PU 1

H	 25 cm 
∅	 13 cm 
Vol. 1,85 l

Jug 0,5l
GIARDINO
010236 | PU 4

H	 17 cm 
W	 13 cm 
Vol. 560 ml

Jug 1l
GIARDINO
010237 | PU 2

H	 20 cm 
W	 16 cm 
Vol. 1,14 l

Jug 1,5l
GIARDINO
010238 | PU 1

H	 23 cm 
W	 18 cm 
Vol. 1,75 l

GB/Water carafe 1l
BRIOSO
050848 | PU 6

H	 29 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 1,1 l

Jug 0,8l Ciao VIP
CIAO V.I.P.
067532 | PU 2

H	 21 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 1,04 l

Jug 1,5l Ciao VIP
CIAO V.I.P.
067533 | PU 1

H	 25 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 1,58 l

Base (wood) for bev.
dispenser | SUCCO
029458 | PU 2

H	 13 cm 
∅	 20 cm

Beverage dispenser 7l
SUCCO
024595 | PU 1

H	 31 cm 
∅	 21 cm 
Vol. 8,2 l

GB/Jug 1l Ciao
OPTIC
043375 | PU 1

H	 22 cm 
W	 16 cm 
Vol. 1,2 l

GB/Water carafe 1l
CIAO
018775 | PU 4

H	 29 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 1,15 l

7pcs.Coaster round
SPIRIT
058291 | PU 1

H	 5 cm 
∅	 14 cm

Coaster
LOOP
021127 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 11 cm

GB/8 Cooling stones
SPIRITII
029103 | PU 12

H	 2 cm 
W	 8 cm 
D	 13 cm

Box/18 Ice cubes blue
FRESCO
044686 | PU 12

H	 16 cm 
∅	 6 cm

Box/18 Ice cubes 
lemon | FRESCO
044687 | PU 12

H	 16 cm 
∅	 6 cm

Cleaning Set
LEONARDO
081642 | PU 12

H	 4 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

JUGS ACCESSORIES

GB/Carafe 0,9l
SOLE
057171 | PU 4

H	 27 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 1,0 l

Ideal for cleaning 
decanters, carafes and 
narrow vases.

     

   

max.
100˚C
212˚F

 



� 5,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 14,95 €* � 15,95 €*

� 39,95 €* � 8,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €*

� 29,95 €* � 142,80 €* � 44,95 €* � 47,95 €*

� 5,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 14,95 €* � 15,95 €*

� 39,95 €* � 8,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €*

� 49,95 €* � 19,95 €*
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BAMBINI AVVENTURABAMBINI AVVENTURA

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

Tumbler L 300ml space
BAMBINI AVVENTURA
044413 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Tumbler S 215ml space
BAMBINI AVVENTURA
044414 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Cap lilac rocket
BAMBINI AVVENTURA
077400 | PU 8

H	 6 cm 
W	 10 cm 
D	 10 cm

GB/3pcs.Drink set S 
space | BAMBINI AVV.
023674 | PU 4

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/3pcs.Drink set L 
space | BAMBINI AVV.
023673 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/3pcs.Dishes space 
BAMBINI AVVENTURA
022799 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Cup 280ml space
BAMBINI AVVENTURA
044415 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Bowl 12 space
BAMBINI AVVENTURA
044416 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup ufo
BAMBINI AVVENTURA
077405 | PU 6

H	 5 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

Placemat space
BAMBINI AVVENTURA
044429 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

GB/6 Tumblers S ass
BAMBINI AVVENTURA
023680 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Displaybox/24 Caps 
ass. | BAMBINI AVVENTURA
077403 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 26 cm

CT/9pcs.Drink set S 
ass. || BAMBINI AVVENTURA
023682 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

CT/9pcs.Drink set L 
dino | BAMBINI AVVENTURA
023681 | PU 1

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Tumbler L 300ml sea
BAMBINI AVVENTURA
044417 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Tumbler S 215ml sea
BAMBINI AVVENTURA
044418 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Cap blue octopus
BAMBINI AVVENTURA
077401 | PU 8

H	 4 cm 
∅	 10 cm

GB/3pcs.Drink set S 
sea | BAMBINI AVVENTURA
023676 | PU 4

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/3pcs.Drink set L 
sea | BAMBINI AVVENTURA
023675 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/3pcs.Dishes sea
BAMBINI AVVENTURA
022803 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Cup 280ml sea
BAMBINI AVVENTURA
044419 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Bowl 12 sea
BAMBINI AVVENTURA
044421 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup turtle
BAMBINI AVVENTURA
077406 | PU 6

H	 5 cm 
W	 10 cm 
D	 11 cm

Placemat sea
BAMBINI AVVENTURA
044428 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

Figure 29
BAMBINI AVVENTURA
047930 | PU 1

H	 29 cm 
W	 16 cm 
D	 13 cm

SEt/3pcs. Figures 12
BAMBINI AVVENTURA
047929 | PU 12

H	 14 cm 
W	 7 cm 
D	 13 cm

Sc

an
 here for our stories!

Shelf-Talker | BAMBINI 
AVVENTURA
068836 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/Leonardo-AVVENTURA-Weltraum-DE.pdf


� 5,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 14,95 €* � 15,95 €*

� 39,95 €* � 8,95 €* � 7,95 €* � 10,95 €* � 9,95 €*

� 32,95 €*
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BAMBINI AVVENTURA

Tumbler L 300ml dino
BAMBINI AVVENTURA
044422 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Tumbler S 215ml dino
BAMBINI AVVENTURA
044423 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Cap turquoise dinosaur
BAMBINI AVVENTURA
077402 | PU 8

H	 5 cm 
∅	 10 cm

GB/3pcs.Drink set S 
dino | BAMBINI AVVENTURA
023678 | PU 4

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/3pcs.Drink set L 
dino| BAMBINI AVVENTURA
023677 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

GB/3pcs.Dishes dino | 
BAMBINI AVVENTURA
022805 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

Cup 280ml dino
BAMBINI AVVENTURA
044424 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Bowl 12 dino
BAMBINI AVVENTURA
044425 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

GB/Egg cup dinosaur
BAMBINI AVVENTURA
077407 | PU 6

H	 8 cm 
W	 10 cm 
D	 8 cm

Placemat dino
BAMBINI AVVENTURA
044430 | PU 12

W	 45 cm 
D	 30 cm

GB/4pcs.Children's 
cutlery | BAMBINI AVV.
070800 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm



� 3,95 €* � 23,70 €*

� 4,50 €*

� 11,95 €* � 32,95 €* � 32,95 €*

� 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €*

� 4,50 €* � 4,50 €* � 4,50 €* � 4,50 €* � 4,50 €*

� 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €*

� 11,95 €* � 11,95 €*

� 11,95 €*

� 11,95 €* � 11,95 €*

� 11,95 €*

� 5,95 €*� 108,00 €*
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BAMBINIBAMBINI

* suggested retail price

Tumbler 215ml unicorn
BAMBINI
017902 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

GB/6 Tumblers ass.
BAMBINI
017906 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Cap rose unicorn
BAMBINI
018729 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

GB/3pcs.Kids drink set 
unicorn | BAMBINI
034800 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/9pcs.Kids drink set 
fl/un/p | BAMBINI
034805 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/9pcs.Kids drink set 
l/cr/el | BAMBINI
034804 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 9 cm

Tumbler 215ml lion
BAMBINI
017899 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Tumbler 215ml 
elephant | BAMBINI
017901 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Tumbler 215ml crocodil
BAMBINI
017900 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Tumbler 215ml panda
BAMBINI
017903 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Tumbler 215ml flamin-
go | BAMBINI
017904 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 215 ml

Cap yellow lion
BAMBINI
018724 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

Cap turq. elephant
BAMBINI
018726 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

Cap blue crocodil
BAMBINI
018725 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

Cap green panda
BAMBINI
018728 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

Cap pink flamingo
BAMBINI
018727 | PU 8

H	 5 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

GB/3pcs. Kids drink 
set lion | BAMBINI
034794 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/3pcs. Kids drink 
set eleph. | BAMBINI
034796 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/3pcs. Kids drink 
set croco. | BAMBINI
034795 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/3pcs.Kids drink set 
panda | BAMBINI
034799 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

GB/3pcs.Kids drink set 
flaming | BAMBINI
034798 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 9 cm

Money box 12 flamingo
BAMBINI
039196 | PU 4

H	 12 cm 
W	 13 cm 
D	 11 cm

Money box 14 unicorn
BAMBINI
039195 | PU 4

H	 14 cm 
W	 8 cm 
D	 16 cm

Money box 13 lion
BAMBINI
039192 | PU 4

H	 13 cm 
W	 9 cm 
D	 9 cm

Money box 12 elephant
BAMBINI
039193 | PU 4

H	 12 cm 
W	 10 cm 
D	 14 cm

Money box 13 crocodi-
le | BAMBINI
039194 | PU 4

H	 13 cm 
W	 9 cm 
D	 10 cm

Money box 14 unicorn
BAMBINI
039195 | PU 4

H	 14 cm 
W	 8 cm 
D	 16 cm

Ellipse 50x60
BAMBINI
070731 | PU 1

H	 50 cm 
W	 60 cm 
D	 15 cm

Displaybox/24pcs.
Caps ass. | BAMBINI
018733 | PU 1

H	 10 cm 
∅	 26 cm



� 6,95 €*

� 6,95 €*

� 7,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €*

� 7,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €*

� 39,95 €* � 39,95 €* � 32,95 €* � 32,95 €*
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BAMBINI

Bowl 12 l/cr/el
BAMBINI
017887 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

Bowl 12 fl/un/p
BAMBINI
017888 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 400 ml

Cup 280ml lion
BAMBINI
022898 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Cup 280ml elephant
BAMBINI
022899 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Cup 280ml crocodile
BAMBINI
022900 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Cup 280ml panda
BAMBINI
022901 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Cup 280ml unicorn
BAMBINI
022902 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Cup 280ml flamingo
BAMBINI
022903 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

GB/3pcs.Children dis-
hes un/fl/ | BAMBINI
023151 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

GB/3pcs.Children dis-
hes cr/el/ | BAMBINI
023152 | PU 6

H	 22 cm 
W	 21 cm 
D	 10 cm

GB/4pcs.Childern's 
cutlery cr/ | BAMBINI
070798 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm

GB/4pcs.Childern's 
cutlery pa/ | BAMBINI
070799 | PU 1

H	 20 cm 
W	 16 cm 
D	 3 cm



� 5,95 €* � 7,50 €* � 4,95 €*

� 44,95 €* � 39,95 €* � 19,95 €* � 5,95 €*

� 12,95 €* � 9,95 €* � 7,95 €*

113

TÉ PER TE

* suggested retail price

Teacup 450ml
TÈ PER TE
077385 | PU 4

H	 8 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 450 ml

Teacup 570ml
TÈ PER TE
077386 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 570 ml

Saucer 15
TÈ PER TE
077387 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 15 cm

GB/Teapot 1,2l w. me-
tal handle | TÈ PER TE
077383 | PU 2

H	 14 cm 
∅	 16 cm 
Vol. 1,4 l

GB/Teapot 1,5l
TÈ PER TE
077384 | PU 2

H	 16 cm 
∅	 17 cm 
Vol. 1,8 l

GB/Teapot warmer
TÈ PER TE
077393 | PU 1

H	 7 cm 
∅	 15 cm

Tea infuser 13
TÈ PER TE
077394 | PU 12

H	 13 cm 
∅	 2 cm

GB/Tin 0,8l
TÈ PER TE
077389 | PU 2

H	 14 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 970 ml

Sugar tin 0,3l
TÈ PER TE
077390 | PU 2

H	 8 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Milk jug 0,35l
TÈ PER TE
077391 | PU 4

H	 8 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 450 ml

Details glass	   others

max.
100˚C
212˚F

 



� 16,95 €* � 21,95 €* � 24,95 €*

� 10,95 €* � 13,95 €* � 26,95 €*

� 42,95 €* � 39,95 €* � 22,95 €*

� 4,50 €* � 9,95 €* � 4,95 €* � 6,95 €*

� 14,95 €*

114 115

MOON | ARMONIA | NOVO | BALANCEDUO

* suggested retail price

GB/2 Tumblers dw II 
100ml | DUO
053059 | PU 6

H	 8 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 100 ml

GB/2 Tumblers dw II 
300ml | DUO
053060 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 300 ml

GB/2 Tumblers dw II 
400ml | DUO
053061 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Cup dw II 300ml
DUO
053062 | PU 4

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 300 ml

Cup dw II 400ml
DUO
053063 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/2 Tea cups II 360ml
DUO
053064 | PU 3

H	 10 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 360 ml

GB/Teapot 1,5l
MOON
030527 | PU 1

H	 15 cm 
∅	 18 cm 
Vol. 2,0 l

GB/Teapot 1,2l
MOON
070400 | PU 1

H	 13 cm 
W	 21 cm 
Vol. 1,4 l

GB/Tea pot 1,2l
ARMONIA
034920 | PU 1

H	 18 cm 
W	 19 cm 
Vol. 1,6 l

Substitute tea glass
BALANCE
081700 | PU 50

H	 9 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 220 ml

GB/2 Tea glasses
BALANCE
070344 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 220 ml

Mug 360ml
NOVO
030525 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 360 ml

Tea glass 570ml
NOVO
030537 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 570 ml

GB/Warmer
SCALDINO
025521 | PU 6

H	 6 cm 
W	 16 cm 
D	 16 cm

   

  

 

max.
100˚C
212˚F

 



� 19,95 €*

� 24,95 €*

� 29,95 €*

� 7,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 12,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €*

� 8,95 €*

� 9,95 €*
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GOCCE

NEW

* suggested retail price

GB/6pcs.Espressos/
Saucer | GOCCE
055190 | PU 3

H	 20 cm 
∅	 8 cml

GB/6pcs.Tumblers/
Saucher | GOCCE
055191 | PU 3

H	 28 cm 
∅	 10 cm

GB/6pcs. LM/Saucher
GOCCE
055192 | PU 3

H	 32 cm 
∅	 10 cm

Details glass	    cork

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

GB/2 Espressos 60ml
GOCCE 1
055179 | PU 3

H	 6 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 60 ml

GB/2 Espressos 60ml
GOCCE 2
055180 | PU 3

H	 6 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 60 ml

GB/2 Espressos 60ml
GOCCE 3
055181 | PU 3

H	 6 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 60 ml

GB/2 Tumblers 220ml
GOCCE 1
055182 | PU 3

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

GB/2 Tumblers 220ml
GOCCE 2
055183 | PU 3

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

GB/2 Tumblers 220ml
GOCCE 3
055184 | PU 3

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 220 ml

GB/2 LM Tumblers 
390ml | GOCCE 1
055187 | PU 3

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

GB/2 LM Tumblers 
390ml | GOCCE 2
055188 | PU 3

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

GB/2 LM Tumblers 
390ml | GOCCE 3
055189 | PU 3

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

Set/4 Cork coasters 6
GOCCE
057173 | PU 4

H	 3 cm 
∅	 6 cm

Set/4 Cork coasters 9
GOCCE
057172 | PU 4

H	 4 cm 
∅	 9 cm

In
 a

n 
att

ractive gift box

In
 a

n 
att

ractive gift box

In
 a

n 
att

ractive gift box



� 5,95 €* � 9,95 €* � 5,95 €* � 9,95 €* � 19,95 €* � 24,95 €* � 24,95 €*
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NOVO LEGNOGOCCE

NEW NEW

COFFEElovers

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

Set/4 Coasters brown
GOCCE
055203 | PU 6

H	 1 cm 
W	 12 cm 
D	 9 cm

Placemat 34x48 brown
GOCCE
055204 | PU 4

W	 48 cm 
D	 34 cm

Set/4 Coasters grey
GOCCE
055226 | PU 6

H	 1 cm 
W	 12 cm 
D	 9 cm

Placemat 34x48 grey
GOCCE
055227 | PU 4

W	 48 cm 
D	 34 cm

Details glass	    Wood

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025 DELIVERY DATE FROM CW 31.2025

GB/2 Tumblers 320ml
NOVO LEGNO
055198 | PU 3

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 320 ml

GB/2 Tumblers 430ml
NOVO LEGNO
055199 | PU 3

H	 11 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 430 ml

GB/4pcs. Milk/Sugar 
Set | NOVO LEGNO
055200 | PU 3

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 210 ml

INTERESTING CONTENT ABOUT THE NEW COLLECTION 
With the COFFEE LOVERS brochure, we provide insights into the world of 
coffee, show the background and development of the collection, including the 
photo shoot. This content reaches the end consumer via a QR code on the 
packaging. 

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/Coffe-Lovers-2025-Content.pdf


� 12,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €*

� 12,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €*

� 8,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

120 121

EMOZIONEUFFICIO

UFFICIO
TASSEN FÜR CHARAKTERKÖPFE
CUPS FOR CHARACTER HEADS

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

GB/Cup 400ml -Coffee 
FIRST- | UFFICIO
047077 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -TEA 
TIME- | UFFICIO
047078 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -good 
MORNING- | UFFICIO
047079 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -SMILE-
UFFICIO
047080 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -CHA-
OS...- | UFFICIO
047081 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Thin-
king...- | UFFICIO
047082 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Cup 400ml
MODENA
023969 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Beste 
Oma- | EMOZIONE
033226 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Bester 
Opa- | EMOZIONE
033227 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Beste 
Mama- | EMOZIONE
033228 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Bester 
Papa- | EMOZIONE
033229 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Beste 
Freundin- | EMOZIONE
033230 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -Du bist 
wundervo | EMOZIONE
033231 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -OH 
HAPPY DAY- | EMOZIONE
046412 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml -hello 
sunshine- | EMOZIONE
046413 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml flower 
heart | EMOZIONE
046448 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml finger-
print heart | EMOZIONE
046449 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml Viel 
Glück | EMOZIONE
046452 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml 'Du bist 
mein..' | EMOZIONE
046453 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml allyou 
needislove | EMOZIONE
046451 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/Cup 400ml Love 
you to... | EMOZIONE
046450 | PU 4

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

https://leonardo-b2b.de/downloads/Marketing/UFFICIO-Tassen-fuer-Charakterk%C3%B6pfe-Content.pdf


� 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 39,95 €*� 44,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €*

� 9,95 €* � 7,95 €*
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ROMA MATERA

* suggested retail price

Ceramic cup 400ml 
cream | ROMA
027262 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Ceramic cup 400ml 
apricot | ROMA
027267 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Ceramic cup 400ml 
beige | ROMA
026366 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

Ceramic cup 400ml 
taupe | ROMA
027926 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

GB/4 Ceramic mugs 
330ml ass. | ROMA
025441 | PU 1

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 330 ml

GK/4 Mugs 300ml ass.
MATERA
022843 | PU 4

H	 18 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml blue/grey/
beige | MATERA
022818 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml beige/grey/
blue | MATERA
022819 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml green/grey/
beige | MATERA
022841 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Mug 300ml beige/grey/
green | MATERA
022842 | PU 4

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Latte Macchiato spoon 
curved | MATERA
071062 | PU 12

H	 20 cm 
W	 3 cm 
D	 2 cm

Espresso spoon cur-
ved | MATERA
071063 | PU 12

H	 11 cm 
W	 3 cm 
D	 2 cm

  



� 3,95 €* � 5,95 €* � 6,95 €* � 14,95 €*

� 5,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €* � 22,95 €*

� 3,50 €* � 3,95 €*

� 3,95 €* � 4,95 €* � 5,95 €* � 3,50 €* � 3,95 €*

� 17,95 €* � 21,95 €*
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NAPOLISENSO

* suggested retail price

Espresso cup
NAPOLI
024201 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 80 ml

Cup 280ml
NAPOLI
024202 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Latte Macchiato
NAPOLI
024203 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 380 ml

GB/4pcs.LM Cups/
Spoons | NAPOLI
024217 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 380 ml

Espresso cup 3 co-
lours | NAPOLI
024234 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 80 ml

Cup 3 colours
NAPOLI
024235 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 280 ml

Latte Macchiato 3 
colours | NAPOLI
024236 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 380 ml

GB/4pcs.LM 3 colours/
spoons | NAPOLI
024237 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 380 ml

Saucer 11
NAPOLI
024205 | PU 6

H	 2 cm 
W	 11 cm 
D	 11 cm

Saucer 14
NAPOLI
024204 | PU 6

H	 2 cm 
W	 14 cm 
D	 14 cm

Espresso cup
SENSO
024012 | PU 6

H	 6 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 70 ml

Cup
SENSO
024013 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

Latte Macchiato
SENSO
024014 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 350 ml

Saucer small
SENSO
024016 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 12 cm

Saucer large
SENSO
024015 | PU 6

H	 2 cm 
∅	 15 cm

GB/4pcs. Cups/spoons
SENSO
024023 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

GB/4pcs.Latte Macchi-
ato | SENSO
024024 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 350 ml



� 3,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €* � 4,95 €*

� 9,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €* � 12,95 €*
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SENSO

Tumbler
SOLO
043400 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 370 ml

Tumbler 410ml -Coffee-
SOLO
043468 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

Tumbler 410ml-LM-ro-
se/brown | SOLO
043469 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

Tumbler
SOLO
043399 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

Tumbler 410ml hearts
SOLO
043467 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

GB/2 Tumblers 410ml 
hearts | SOLO
043476 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

GB/4tlg.Tumblers-Cof-
fee-/spoon | SOLO
043477 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 410 ml

GB/4pcs. Coffee Latte
SOLO
042553 | PU 12

H	 20 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 410 ml

GB/4pcs.Latte Macchi-
ato | SOLO
042555 | PU 12

H	 15 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 410 ml

max.
100˚C
212˚F



� 15,95 €* � 17,95 €* � 26,95 €* � 26,95 €*

� 2,95 €* � 3,95 €*� 11,95 €*
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CAFFÈ PER ME | DELIGHT

GB/Milk frother Caffè
CAFFÈ PER ME
025508 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 9 cm

GB/Coffee maker 0,6l 
Caffè | CAFFÈ PER ME
025506 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 750 ml

GB/Coffee maker 1l 
Caffè | CAFFÈ PER ME
025507 | PU 6

H	 23 cm 
W	 14 cm 
Vol. 1,2 l

GB/Espresso maker 
0,3l | CAFFÈ PER ME
018772 | PU 3

H	 21 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 300 ml

Espresso spoon
LÖFFEL
087982 | PU 6

H	 1 cm

Latte Macchiato spoon
LÖFFEL
087985 | PU 12

H	 1 cm 
W	 20 cm 
D	 3 cm

Sugar tin
DELIGHT
061141 | PU 6

H	 11 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 220 ml

Induction
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� 11,95 €* � 12,95 €* � 11,95 €* � 11,95 €*

� 9,95 €* � 9,95 €* � 39,95 €*
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CHATEAU

Enjoy
IN EVERY FORM

genießen
IN ALLER FORM

   

DOWNLOAD

* suggested retail price

Champagne 200ml
CHATEAU
061590 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 200 ml

Red wine 510ml
CHATEAU
061592 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 510 ml

White wine 410ml
CHATEAU
061591 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 410 ml

Grappa 90ml
CHATEAU
061594 | PU 6

H	 20 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 90 ml

WH Tumbler 400ml
CHATEAU
061595 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

LD Tumbler 460ml
CHATEAU
061593 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 460 ml

GB/Carafe 0,75l
CHATEAU
061596 | PU 1

H	 27 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 820 ml

Shelf-Talker TEQTON
LEONARDO
068854 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm



� 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €*

� 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €*

� 10,95 €* � 10,95 €* � 10,95 €* � 8,95 €*
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POESIA POESIA

* suggested retail price

Champagne 250ml
POESIA
069167 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

Redwine 600ml
POESIA
069165 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 600 ml

Whitewine 450ml
POESIA
069164 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 450 ml

Whitewine 350ml
POESIA
069163 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 350 ml

Liqueur 190ml
POESIA
069162 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 190 ml

Cocktail 750ml
POESIA
069166 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 750 ml

Champagne 260ml
POESIA
069169 | PU 6

H	 16 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 260 ml

Liqueur 90ml
POESIA
069168 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 90 ml

WH Tumbler 380ml
POESIA
069170 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 380 ml

LD Tumbler 460ml
POESIA
069171 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 460 ml

Champagne 250ml 
rose | POESIA
022377 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 250 ml

Cocktail 750ml rose
POESIA
022378 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 750 ml

Champagne 260ml 
rose | POESIA
022380 | PU 6

H	 16 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 260 ml

LD Tumbler 460ml rose
POESIA
022379 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 460 ml



� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €*

� 8,95 €* � 8,95 €* � 8,95 €*

� 6,95 €* � 6,95 €*

� 24,95 €*

136

BRUNELLI CORSO SABIA

Champgne 340ml
BRUNELLI
066408 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 340 ml

Burgundy 770ml
BRUNELLI
066412 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 770 ml

Red wine 740ml
BRUNELLI
066411 | PU 6

H	 26 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 740 ml

White wine 580ml
BRUNELLI
066410 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 580 ml

White wine 470ml
BRUNELLI
066409 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 470 ml

Grappa 210ml
BRUNELLI
066413 | PU 6

H	 21 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 210 ml

WH Tumbler 400ml
BRUNELLI
066416 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml

LD Tumbler 530ml
BRUNELLI
066417 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 530 ml

GB/2 Whisky glasses 
o.f. 200ml | BRUNELLI
066427 | PU 4

H	 13 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 200 ml



� 8,95 €* � 6,95 €* � 29,95 €* � 45,00 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €*

� 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €*

� 21,95 €* � 36,95 €* � 83,40 €*

138 139

PUCCINI

NEW

PUCCINI

* suggested retail price

Champagne 350ml
PUCCINI
069593 | PU 6

H	 18 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 350 ml

Grappa 120ml
PUCCINI
069607 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 4 cm 
Vol. 120 ml

GB/Decanter 0,75l
PUCCINI
069524 | PU 1

∅	 18 cm 
Vol. 1,7 l

GB/3pcs. Wine set XL
PUCCINI
069529 | PU 1

H	 27 cm 
W	 29 cm 
D	 22 cm

DELIVERY DATE FROM CW 12.2025

Champagne 280ml
PUCCINI
069550 | PU 6

H	 26 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 280 ml

Burgundy 730ml
PUCCINI
069555 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 730 ml

Red wine 750ml
PUCCINI
069554 | PU 6

H	 26 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 750 ml

White wine 560ml
PUCCINI
069553 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 560 ml

Whitewine 400ml
PUCCINI
069540 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 400 ml

Digestif 220ml
PUCCINI
069556 | PU 6

H	 21 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 220 ml

Beerglas 410ml
PUCCINI
069541 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 410 ml

WH Tumbler 310ml
PUCCINI
069557 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 310 ml

LD Tumbler 365ml
PUCCINI
069558 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 365 ml

GB/Carafe 1l
PUCCINI
069527 | PU 1

H	 29 cm 
∅	 13 cm 
Vol. 1,4 l

GB/3pcs.Wine set
PUCCINI
069528 | PU 1

H	 28 cm 
W	 34 cm 
D	 14 cm

GB/12pcs. Goblet set
PUCCINI
069525 | PU 1

H	 27 cm 
W	 65 cm 
D	 22 cm

In
 a

n 
att

ractive gift box

069524 + 2x 069553

069527 + 2x 069553 4x 069550| 069554 | 069553



� 6,95 €* � 7,95 €* � 7,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €*

� 6,95 €* � 6,95 €*

140

TIVOLI

Champagne 210ml
TIVOLI
020962 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 210 ml

Red wine 700ml
TIVOLI
020968 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 700 ml

Red wine 580ml
TIVOLI
020964 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 580 ml

White wine 450ml
TIVOLI
020963 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 450 ml

Digestif
TIVOLI
020969 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 100 ml

WH Tumbler 360ml
TIVOLI
020960 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 360 ml

LD Tumbler 390ml
TIVOLI
020965 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 390 ml



� 6,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 4,95 €*

� 12,95 €* � 15,95 €*

� 7,95 €* � 8,95 €*

142

TWENTY4 | CHEERS | BAR | GIN

Champagne 220ml
TWENTY 4
066546 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 220 ml

White wine 330ml
TWENTY 4
066547 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

Water glass 330ml
TWENTY 4
066550 | PU 6

H	 16 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 330 ml

WH tumbler 310ml
TWENTY 4
066551 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 310 ml

GB/4pcs. Hurricane
BAR
069198 | PU 3

H	 20 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 450 ml

GB/2 Gin glasses
GIN
069420 | PU 4

H	 22 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 630 ml

Liqueur 90ml
CHEERS
061645 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 90 ml

Champagne 315ml
CHEERS
061644 | PU 6

H	 18 cm 
∅	 10 cm 
Vol. 315 ml



� 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 71,40 €*

144

PALADINO

4x | 4x | 4x

Champagne 220ml
PALADINO
066309 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 4 cm 
Vol. 220 ml

Red wine 660ml
PALADINO
066311 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 660 ml

White wine 540ml
PALADINO
066310 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 540 ml

Tumbler M 370ml
PALADINO
066312 | PU 6

H	 12 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 370 ml

GB/12pcs.Goblet set
PALADINO
066313 | PU 1

H	 25 cm 
W	 57 cm 
D	 22 cm



� 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €* � 5,95 €*

� 47,60 €* � 39,95 €*

34,95€* 
Special price

146

CESTI

Champagne 240ml
CESTI
061964 | PU 6

H	 21 cm 
∅	 4 cm 
Vol. 240 ml

Red wine 500ml
CESTI
061967 | PU 6

H	 20 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 500 ml

White wine 360ml
CESTI
061966 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 360 ml

White wine 280ml
CESTI
061965 | PU 6

H	 18 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 280 ml

Tumbler S 460ml
CESTI
061968 | PU 6

H	 10 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 460 ml

GB/8pcs. Glass set
CESTI
061976 | PU 1

H	 33 cm 
W	 20 cm 
D	 20 cm

GB/3pcs. Wine set
CESTI
061975 | PU 1

H	 26 cm 
W	 25 cm 
D	 19 cm

In
 a

n 
att

ractive gift box

4x 061968 | 061967 2x061967

Vol. 1200ml



� 5,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €* � 5,95 €*

� 5,95 €* � 5,95 €* � 6,95 €* � 5,95 €*

� 5,95 €* � 6,95 €* � 6,95 €*

149

CIAO+

* suggested retail price

Champagne 190ml
CIAO+
061445 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 190 ml

Burgundy 630ml
CIAO+
061450 | PU 6

H	 21 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 630 ml

Red wine 610ml
CIAO+
061449 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 610 ml

Red wine 430ml
CIAO+
061448 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 430 ml

White wine 370ml
CIAO+
061447 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 370 ml

White wine 300ml
CIAO+
061446 | PU 6

H	 21 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 300 ml

Beerglass 390ml
CIAO+
061451 | PU 6

H	 16 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 390 ml

Water glass 300ml
CIAO+
061453 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 300 ml

Grappa 85ml
CIAO+
061452 | PU 6

H	 18 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 85 ml

Cocktail 200ml
CIAO+
061455 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 200 ml

Brandy 400ml
CIAO+
061454 | PU 6

H	 14 cm 
∅	 9 cm 
Vol. 400 ml



� 3,95 €* � 4,95 €* � 3,95 €* � 3,95 €*

� 3,95 €* � 3,95 €* � 4,95 €* � 3,95 €*

� 3,95 €* � 3,95 €* � 22,95 €*
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DAILY

Champagne 200ml
DAILY
063314 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 200 ml

Bordeaux 640ml
DAILY
063317 | PU 6

H	 25 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 640 ml

Red wine 460ml
DAILY
063316 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 460 ml

White wine 370ml
DAILY
063315 | PU 6

H	 22 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 370 ml

Beerglass 360ml
DAILY
063318 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 360 ml

Water glass 370ml
DAILY
063311 | PU 6

H	 15 cm 
∅	 7 cm 
Vol. 370 ml

Cocktail 270ml
DAILY
063320 | PU 6

H	 18 cm 
∅	 12 cm 
Vol. 270 ml

Grappa 100ml
DAILY
063319 | PU 6

H	 20 cm 
∅	 5 cm 
Vol. 100 ml

WH Tumbler 320ml
DAILY
063324 | PU 6

H	 9 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 320 ml

LD Tumbler 330ml
DAILY
063325 | PU 6

H	 13 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 330 ml

GB/Decanter 0,75l
DAILY
024999 | PU 1

H	 23 cm 
W	 23 cm 
Vol. 2,0 l



� 9,95 €* � 9,95 €* � 9,95 €* � 89,95 €* � 49,95 €* � 36,95 €*� 14,95 €* � 10,95 €*
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BRERA

* suggested retail price

Cocktail 230ml col.ass.
BRERA
046982 | PU 6

H	 19 cm 
∅	 11 cm 
Vol. 230 ml

Goblet 400ml col.ass.
BRERA
046981 | PU 6

H	 23 cm 
∅	 8 cm 
Vol. 400 ml

Goblet 560ml col.ass.
BRERA
046980 | PU 6

H	 24 cm 
∅	 6 cm 
Vol. 560 ml

GB/3pcs.WH-Set
AMBROGIO
060003 | PU 1

H	 14 cm 
W	 32 cm 
D	 28 cm

Decanter with stopper
CHEERS
066512 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 1,3 l

Decanter 0,75l
CHEERS
027810 | PU 1

H	 23 cm 
∅	 22 cm 
Vol. 1,3 l

Decanter stand
CIAO
014219 | PU 6

H	 25 cm 
W	 18 cm 
D	 16 cm

Cleaning Set
LEONARDO
081642 | PU 12

H	 4 cm 
W	 6 cm 
D	 6 cm

Ideal for cleaning 
decanters, carafes and 
narrow vases.

DECANTER
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HOME COLLECTION 2025

Pos



� 8,99 €*

� 1,15 € � 0,80 € � 1,10 € � 1,45 €
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SPECIALS

  

SHELFTALKER

* suggested retail price

Permanent bag 
50x25x35 | 
078975 | PU 50

H	 35 cm 
W	 50 cm

Paper bag 22x11x36cm
LEONARDO
090312 | PU 150

H	 1 cm 
W	 22 cm 
D	 36 cm

Paper bag 32x14x42cm
LEONARDO
090313 | PU 100

H	 1 cm 
W	 32 cm 
D	 42 cm

Paper bag 22x11x36cm
LEONARDO
090314 | PU 60

H	 1 cm 
W	 45 cm 
D	 47 cm

Poster for Canarino
LEONARDO
038088 | PU 1

H	100 cm 
W	 50 cm

Plateholder small white 
Wood | 
052749 | PU 6

H	 9 cm 
W	 26 cm 
D	 10 cm

Banner 70x190
LEONARDO
023169 | PU 1

H	 3 cm 
W	 3 cm 
D	 70 cm

Table stand with frame
LEONARDO
038106 | PU 1

H	 70 cm 
W	100 cm 
D	 12 cm

Poster 96x66 DESIGN 
FOR LIVING | 
038702 | PU 1

H	 66 cm 
W	 96 cm

Plateholder white wood

052748 | PU 6

H	 13 cm 
W	 26 cm 
D	 14 cm

Shelf-Talker TEQTON
LEONARDO
068854 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

Shelf-Talker
BAMBINI AVVENTURA
068836 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

Shelf-Talker
MATERA
068857 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

Shelf-Talker
ROMA
068856 | PU 1

H	 16 cm 
W	 30 cm

The LEONARDO shelf talkers are small information  
signs for the presentation at the POS. The integrated QR 
codes guide the end consumer to interesting recipes, 
provide information about the collection and the products 
or tell exciting adventure stories including colouring tem-
plates for children.  
  
A plus in attention and service for your customers!

TEQTON-
Film

Adventure 
stories

Product
information

Product
informationB

ack to content
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